
Změny v MHD: platby
kartou a nová vozidla

Zastupitelé projednají 
petici i noční klid

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 2 / 27. 1. 2017

Od minulého týdne mohou ces-
tující ve všech autobusech měst-
ské hromadné dopravy platit za 
jízdenku bezkontaktní bankovní 
kartou. Na tuto možnost je upo-
zorňuje samolepka umístěná 
u předních dveří. Na jeden ze tří 
nových autobusů, které dopravní 
společnost Arriva Morava předa-
la 18. ledna městu Krnovu, ji na-
lepila starostka Jana Koukolová 
Petrová. 

Novinky v MHD 
Město má nové logo 
Na úřad dorazila petice 
proti výrobě asfaltu 
V publikaci jsou památky 
jako na dlani 
Děti kreslily sněhuláky 
pro Afriku 
Rokenrol hýbe s každým! 
Šachisté v kraji třetí 

POZVÁNÍ
na 18. zasedání 

Zastupitelstva města 
Krnova,

které se bude konat
ve středu 8. února 2017 

od 16.30 hodin
v hasičské zbrojnici v ulici 

Partyzánů, Krnov. 
1. Zahájení
2.  Představení senátora 

MUDr. Ladislava Václavce, 
prezentace SZZ Krnov

3.  Zpráva o činnosti JSDH 
města Krnova a HZS MSK 
za rok 2016

4.  Usnesení ze schůze RM 
(ze dne 14. 12. 2016, 11. 1. 
a 25. 1. 2017)

5.  Úprava rozpočtu r. 2017
6.  Hovory s občany 

(18.00-18.30)
7. Různé, podněty občanů
8. Kontrola úkolů, závěr

Městská hromadná doprava 
v  Krnově prošla velkou změnou. 
Nově bude ulice města brázdit 
na lince číslo 801 elektrobus. Ten 
spolu s dalšími dvěma novými au-
tobusy převzalo od Arrivy Morava 
vedení města ve středu 18. ledna. 
Všechny vozy MHD jsou nyní níz-
kopodlažní, mají speciální systém 
pro nevidomé a cestující mohou 
platit za jízdenky u řidiče i  bez-
kontaktní bankovní kartou. Místo 
hledání drobných tedy nově stačí 
při nástupu do autobusu jen jedno 
pípnutí.

Městskou hromadnou dopravu 
v  Krnově bude po dobu dalších 
pěti let zajišťovat společnost Arriva 
Morava. Rozhodli o tom radní, 
kteří v prosinci schválili smlou-
vu s tímto dopravcem o veřejných 
službách v přepravě cestujících 
k zajištění dopravní obslužnosti 
města Krnova městskou hromad-
nou dopravou v letech 2017-2021. 
S novým kontraktem jsou spojeny 
také příjemné změny pro cestující. 
Jízdní řády na dnešních šesti lin-
kách se nemění a i jízdné zůstává 
stejné. Novinky ale cestující najdou 
v autobusech, které je budou vozit. 
„Se společností Arriva spolupracuje-
me již mnoho let, a to k oboustranné 
spokojenosti. K té máme důvod ob-
zvlášť dnes. Nové autobusy nejenže 
splňují nejpřísnější emisní normy 
a umožní přepravu imobilních ces-
tujících, ale usnadní cestování i pa-

sažérům se smyslovým postižením. 
Obměnu vozového parku v  Krnově 
jednoznačně vítáme,“ uvedla při 
převzetí autobusů starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Arriva Morava pořídila pro 
Krnov dva nové nízkopodlaž-
ní autobusy IVECO, Urbanway 
a Crossway LE, a  jeden nízkopod-
lažní elektrobus od českého vý-
robce SOR Libchavy – SOR EBN 
10,5. „Do nových vozů jsme inves-
tovali 13,5 milionu korun. Každý 
rok najezdí naše autobusy v Krnově 
280 tisíc kilometrů. Nově jsou 
všechny zdejší vozy nízkopodlažní. 
Usnadní to hodně cestování lidem 
na vozíku, seniorům i maminkám 
s  kočárky,“ řekla ředitelka Arrivy 
Morava Pavla Struhalová.

„Že budou v Krnově všechny au-
tobusy MHD bezbariérové, je další 
posun k lepšímu pro vozíčkáře, kteří 
se denně musejí potýkat se spoustou 
překážek. Vedle problematického 
nástupu do vlaků nebo autobusů 
to jsou třeba vyvýšené okraje u pře-
chodů pro chodce, díry v chodnících, 
jeden nebo více schodů do budov 
prodejen a lékařů. Proces odstranění 
bariér je stále pomalý. Proto sku-
tečnost, že autobusy MHD budou 
nízkopodlažní, kvituji s  povděkem. 
Určitě vozíčkářům usnadní pohyb 
po městě,“ uvedla Lenka Štefl o-
vá Adámková, maminka Anetky 
upoutané na invalidní vozík. 

(Pokračování na str. 3)   

Zastupitelstvo města, které za-
sedne ve středu 8. února, má neob-
vykle nabitý program. Kromě tra-
dičních bodů, jako jsou usnesení ze 
schůzí rady města, úprava rozpoč-
tu nebo hovory s občany, dá hned 
v úvodu prostor několika hostům. 

Prvním z  nich bude senátor 
Ladislav Václavec, který ve volbách 
do Senátu Parlamentu ČR v roce 
2016 kandidoval jako nestraník za 
hnutí ANO 2011. Ten se představí 
jak z  pozice senátora, tak ředitele 
krnovské nemocnice. Po senátoro-
vi před zastupitele předstoupí Dan 
Vítek, velitel Jednotky sboru dob-
rovolných hasičů města Krnova, 
a  Pavel Jendřejek, velitel krnovské 
stanice Hasičského záchranného 
systému Moravskoslezského kraje. 
Oba podají zprávu o činnosti svých 
jednotek za uplynulý rok. 

Na programu zasedání je rov-
něž projednání petice občanů ve 
věci výroby asfaltu v  průmyslové 
zóně ve Vrchlického ulici, v níž 
nesouhlas s  provozem společ-
nosti Evropské distribuční centrum 
podpisem vyjádřilo celkem 369 ob-
čanů. Zastupitelé dále projednají 
rozdělení dotací z rozpočtu města 
pro oblast sociální, kdy by mezi 
poskytovatele registrovaných soci-
álních služeb měli rozdělit 5,3 mi-
lionu korun a mezi poskytovatele 
návazných sociálních služeb další-
ho čtvrt milionu korun, a na řadu 
přijde také schválení obecně závaz-

né vyhlášky o nočním klidu, která 
upřesňuje podmínky pro pořádání, 
průběh a ukončení veřejnosti pří-
stupných sportovních a kulturních 
podniků. „Předmětem této závazné 
vyhlášky je stanovení výjimečných 
případů, při nichž je doba nočního 
klidu vymezena dobou kratší, nebo 
žádnou než stanoví zákon,“ upřes-
nil tajemník Městského úřadu 
v Krnově Igor Kozelek.                (dc)
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Krátce
Při vyřizování dokladů 
může dojít ke zdržení
S delší dobou odbavení musejí po-
čítat občané, kteří si přicházejí na 
úřad vyřídit občanský průkaz, nebo 
cestovní pas. Z důvodu stavebních 
prací je v provozu pouze jedna fo-
tokabina pro příjem žádostí o vy-
dání občanského průkazu, nebo 
cestovního dokladu. Ta se nachází 
společně s výdajovým pracovištěm 
pro výdej těchto dokladů a recep-
cí v kanceláři číslo 310 ve třetím 
nadzemním podlaží radnice na 
Hlavním náměstí 1. Stavební úpra-
vy v prostorách oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel po-
trvají do jara. Jejich cílem je efek-
tivnější využití stávajících prostor 
a zvýšení kvality poskytovaných 
služeb občanům a návštěvníkům 
úřadu. V průběhu stavebních prací 
může docházet k nečekaným změ-
nám. Občané o nich budou infor-
mováni na místě. 

Nespokojeným zákazníkům 
poradí pracovník ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 7. února, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Občané se vyjádří 
k nakládání s odpady 

Chovatelé psů si své 
povinnosti většinou plní

Ze zpráv 
městské policie 

Máte nápad, co ve městě vylepšit 
a chybí Vám na to peníze? Nevadí!

My máme 300 tisíc korun.
Vy máte nápad, co s nimi.
Společně ho můžeme realizovat!

Co pro to můžete udělat?
Do 20. 2. 2017 zpracujte projekt, 
zajistěte 50 podporovatelů 
a odevzdejte žádost.

27. 4. 2017 prezentujte svůj nápad 
na Fóru Zdravého města a získejte 
pro něj podporu veřejnosti.

Bližší informace na: 
www.krnov.cz - Zdravé město a MA21 Krnov - Participativní rozpočet

J NÁPAD 
Vyprošťovali psa,
který spadl do vpusti 
O pomoc požádala strážníky ve 
středu 18. ledna večer žena, která 
byla na procházce se psem v  ulici 
Čsl. Armády a zjistila, že v blízkos-
ti mostu přes řeku Opavu do ote-
vřené vpusti spadl jezevčík. Když 
hlídka přijela na místo, už se zde 
nacházel majitel psa. Společnými 
silami se následně podařilo psa vy-
táhnout.   

Finta zlodějkám nevyšla
Netradičním způsobem se roz-
hodly krást v prodejně Lidl v pátek 
20. ledna dvě mladé ženy. Do pro-
dejny vyrazily s dětským kočárkem, 
v  němž měly dítě, nakoupily a za 
zboží u pokladny řádně zaplatily. 
Vzápětí se do obchodu s kočárkem 
vrátily, ale dítě už v něm neleželo. 
Místo něj pod deku ukryly zboží za 
683 korun a to převezly bez place-
ní přes pokladny. Za nimi už ale na 
ně čekala ostraha prodejny, která 
jejich počínání sledovala. Když při-
volaní strážníci po ženách požado-
vali prokázání totožnosti, vymlou-
valy se, že doklady u sebe nemají. 
Když ale zjistily, že by musely se 
strážníky na policii, jedna z  nich 
si vzpomněla, že občanský průkaz 
přeci jen má. Ukázalo se, že jde 
o sestry ve věku 23 a 19 let. Přestože 
se ženy ke krádeži přiznaly a nepo-
škozené zboží bylo vráceno zpět do 
prodeje, budou předvolány k  pře-
stupkové komisi.  

Odbor životního prostředí ve 
spolupráci s  odborným garantem 
a zpracovatelem Plánu odpadové-
ho hospodářství (POH) pro ob-
dobí 2017-2027, společností FITE, 
a.s., zve občany města na veřejné 
projednání tohoto plánu pro měs-
to Krnov. Uskuteční se v pondělí 
6. února v  16.00 hodin v hasičské 
zbrojnici v ulici Partyzánů.

„Občany seznámíme s obsahem 
plánu odpadového hospodářství 
a dostanou možnost nám přímo na 
místě předat své návrhy či připomín-
ky,“ uvedla Pavla Hájková z odboru 
životního prostředí. Seznámit se 
s konceptem POH mohou zájemci 
na www.krnov.cz, v  sekci Životní 
prostředí – Odpady – POH.

Plán představuje dlouhodobou 
strategii určující základní směr 
v  nakládání s  hlavními skupina-
mi odpadů v  zájmu splnění čtyř 
strategických cílů, kterými jsou 
předcházení vzniku odpadů a  sni-

žování měrné produkce odpadů; 
minimalizace nepříznivých účinků 
vzniku odpadů a nakládání s nimi 
na  lidské zdraví a  životní prostře-
dí; udržitelný rozvoj společnosti 
a přiblížení se evropské „recyklační 
společnosti“;  maximální využívání 
odpadů jako náhrady primárních 
zdrojů a přechod na oběhové hos-
podářství. Je plně v souladu s POH 
MSK a zavazuje se k plnění evrop-
ských cílů ve  všech oblastech na-
kládání s odpady.

Strategie plně respektuje hierar-
chii způsobu nakládání s  odpady 
s cílem odklonu odpadů ze skládek 
prostřednictvím předcházení vzni-
ku odpadů, přípravy k opětovnému 
použití, recyklaci a  dalších způso-
bů využití odpadů. Z priorit rovněž 
vyplynula potřeba optimalizovat 
síť zařízení k  nakládání s  odpady, 
s  ohledem na  plnění stanovených 
cílů a  zejména budoucího zákazu 
skládkování směsného komunální-
ho odpadu, recyklovatelných a vy-
užitelných odpadů.

Pro plnění cílů závazné části plá-
nu město Krnov chystá především 
výstavbu kompostárny, moderni-
zaci dotřiďovací linky a výstavbu 
překládací stanice.

Pro více informací můžete kon-
taktovat ing. Pavlu Hájkovou, 
tel: 554  697  325, e-mail: phajko-
va@mukrnov.cz nebo ing. Petra 
Suchého, tel: 554  697  327, e-mail: 
psuchy@mukrnov.cz. 

Když v  sobotu 21. ledna viděl 
muž již delší dobu pobíhat kolem 
svého domu v  ulici Staré Ježnické 
irského setra bez majitele, neváhal 
a přivolal strážníky. Ti psa odchy-
tili a převezli do kotce v  areálu 
služebny. Následně kontrolou zjis-
tili, že pes je opatřen čipem a po-
dle čísla v  registru našli majitelku 
z  Bruntálské ulice, kterou kontak-
tovali. Pes se tak mohl vrátit domů. 

Takových příběhů s  dobrým 
koncem, kdy se v krátké době setká 
majitel se svým psem, jenž se vy-
dal z nejrůznějších důvodů sám do 
ulic města, v Krnově v posledních 
letech rapidně přibylo. Zásluhu 
na tom má povinné čipování psů, 
které chovatelům psů již osm let 
ukládá obecně závazná vyhláška 
k trvalému označování psů a evi-
denci označených psů a jejich cho-
vatelů. 

„Podle vyhlášky je chovatel 
v Krnově povinen nechat trvale 
označit elektronickým čipem psa 
staršího čtyř měsíců, a to nejpozději 
do patnácti dnů ode dne dovršení 
stáří psa čtyř měsíců, nebo nejpoz-
ději do patnácti dnů ode dne, kdy 
se stal chovatelem psa staršího čtyř 
měsíců, a to pokud pes není již tr-
vale označen čipem. Aby město 
chovatelům usnadnilo splnění jejich 
povinnosti, nabízí jim čip zdarma 
a navíc 150 korun. O tuto částku je 
snížen poplatek ze psů v kalendář-
ním roce, v němž byl pes přihlášen 

do evidence označených psů a je-
jich chovatelů, vedené u Městského 
úřadu Krnov,“ uvedl Tomáš Salvet 
z odboru životního prostředí.  

Kontrolu dodržování povinností 
stanovených vyhláškou mají, ved-
le pověřených pracovníků odboru 
životního prostředí, na starosti 
strážníci Městské policie Krnov. Ti 
podle okolností řeší záležitost do-
mluvou, blokovou pokutou, v kraj-
ním případě předáním správnímu 
orgánu.

Další povinností každého cho-
vatele je platit místní poplatek ze 
psa. Ten v případě Krnova činí ma-
ximálně 1000 korun ročně za prv-
ního psa. „Ke konci loňského roku 
jsme evidovali celkem 2131 psů, 
z nichž bylo 287 od poplatků osvo-
bozeno. Počet dlužníků ke stejné-
mu datu, tedy k 31. 12. 2016, činil 
104 a celkový nedoplatek na míst-
ním poplatku ze psů přesáhl 200 
tisíc korun, což je o 20 tisíc ko-
run méně, než za rok 2015,“ řekla 
Romana Pyszková z odboru ekono-
miky a fi nancí. 

Poplatník psa je povinen podat 
přiznání k poplatku do 15 dnů ode 
dne, kdy se stal držitelem psa, nebo 
kdy pes dovršil stáří tří měsíců. 
Povinnost oznámit, že se stal dr-
žitelem psa, má i občan, jehož pes 
je od poplatku osvobozen podle 
zákona o místních poplatcích nebo 
podle obecně závazné vyhlášky 
města.                                             (dc) 

Plán revitalizace zeleně 
Město Krnov předložilo ob-

čanům k připomínkování studii 
Regenerace sídliště Jesenická-
-Petrovická. Plány asanací dře-
vin a následných výsadeb jsou 
k  nahlédnutí na www.krnov.cz 
a v  úřední dny také na odboru 
životního prostředí u ing. Petry 
Mužíkové,  kancelář č. 336, která 
připomínky do 10. února přijímá. 
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Vy se ptáte, my odpovídáme

Základem nového loga města je zdvojená šipka 

Nově vytvořené logo Krnova je od minulého týdne k vidění na no-
vých autobusech městské hromadné dopravy. 

Změny v MHD: platby
kartou a nová vozidla

Na úřad dorazila petice 
proti výrobě asfaltu 

Sleduje se někde stav ovzduší v Krnově? Při nedávné smogo-
vé situaci byly zavřeny školy v nedalekém Rybniku a podle map 
Českého hydrometeorologického ústavu znečištěné ovzduší zasa-
huje až k nám. Nemělo by se alespoň vydat varování pro mateřské 
školy, ať v takovém počasí nechodí s dětmi ven? Proč nemá Krnov 
alespoň nějaká základní měřidla na stav znečištění ovzduší?

Město Krnov má nové logo. Tvoří 
ho nápis „krnov“, doplněný o dvo-
jitou šipku v barvách města, modré 
a žluté. Novinka je čerstvě k vidě-
ní na nových autobusech městské 
hromadné dopravy. Ze stejného 
typografi ckého řešení vychází rov-
něž grafi ka městského zpravodaje 
Krnovské listy a vizuál Městského 
informačního a kulturního středis-
ka Krnov.

Základem loga je „dvojšipka“, 
která může fungovat také jako sa-
mostatný grafi cký prvek. Má evo-
kovat soutok řek Opavy a Opavice 
či turistickou značku a je také sym-
bolem současného dynamického 
rozvoje města. „Krnov je město 
s  krásnou okolní přírodou na sou-
toku dvou jesenických řek. Doslova 
rovnou z náměstí může člověk vyra-
zit na některou z  turistických tras, 
kterými je město obklopeno. Krnov 
má velmi bohatou a zajímavou 
historii, pestrou a dynamickou sou-

časnost a velký potenciál díky svým 
obyvatelům,“ prozrazují autoři loga 
ze společnosti ECHOpix, jaké úva-
hy je ke vzniku loga vedly. 

Nové logo se bude objevovat na 
všech papírových a digitálních ma-
teriálech, reklamních předmětech, 
v  PowerPointových prezentacích, 
v příležitostných tiskovinách a bu-
dou je používat i příjemci veřej-
né fi nanční podpory. „Logotyp je 
jednoduchý, grafi cký, nápaditý, pří-
močarý a dobře zapamatovatelný 
a dává nám velké množství možnos-
tí, jak jednotně a viditelně prezento-
vat město,“ říká místostarosta Jan 
Krkoška. 

Rada města Krnova, která nové 
logo 11. ledna schválila, předpo-
kládá, že logo implementuje do 
jednotného vizuálu nejen město, 
ale také jeho obchodní společnosti 
– Krnovské vodovody a kanalizace, 
Technické služby Krnov a Lesní 
správa města Krnova. „Cílem uni-

fi kace vizuálního stylu města a jeho 
obchodních společností je, aby jejich 

spojení bylo zřejmé už na první po-
hled,“ dodává Jan Krkoška.        (dc)

„Konec zpracování asfaltu 
v  centru Krnova, chceme opravdu 
zdravé město Krnov.“ To je název 
petice, která byla doručena do po-
datelny Městského úřadu v Krnově 
13. ledna. Celkem 369 podepsaných 
občanů v  ní vyjádřilo nesouhlas 
s  provozem společnosti Evropské 
distribuční centrum (EDC), která 
podniká v  průmyslovém areálu ve 
Vrchlického ulici.

Petice je adresována zastupitelům 
a starostce města. Petičníci protes-
tují proti provozu společnosti EDC 
a požadují, aby společnost v  cen-
tru města úplně ukončila činnost, 
spočívající ve zkapalňování asfaltu. 
„Odbor životního prostředí a země-
dělství Krajského úřadu v  Ostravě 
vydal stanovisko k zařazení sklado-
vání bitumenu ve výše uvedené spo-
lečnosti. Odbor ŽP krajského úřadu 
vycházel ze záměru oznamovatele – 
EDC a.s. Krnov. Skladování bitume-
nu s  ohledem na plánované množ-
ství bylo zařazeno podle Zákona 
o posuzování vlivů na životní pro-
středí a podle přílohy č. 1 tohoto 
zákona do oddílu 7.4 Zařízení pro 
skladování ropy nebo ropných pro-
duktů s  kapacitou 5 000-100 000 
tun s tím, že s ohledem na podlimit-
ní množství nebude zavedeno zjiš-
ťovací řízení, kde by se mohla k zá-
měru vyjádřit i dotčená veřejnost. 
S  tímto jako občané nesouhlasíme. 
Nejde pouze o skladování, ale tuhý 
bitumen je výrobním procesem změ-
něn na tekutý asfalt. Podle obyvatel 
města je potřeba výrobu zařadit do 
jiného oddílu s  tím, že chceme mít 
právo se k  problematice vyjádřit. 
Dle názoru obyvatel jde totiž o che-
mickou výrobu a její povolení v cen-
tru města, byť v průmyslové zóně, je 
nepřijatelné a nebezpečné pro všech-
ny obyvatele města. Obáváme se, že 
činností této fi rmy dochází k úniku 
a šíření toxických a karcinogenních 
látek do okolního vzduchu. O tom, 
že jde o chemickou výrobu, vypo-
vídá zařazení skladování bitumenu 

podle Zákona o ovzduší, které pro-
vedl IX. odbor ministerstva životní-
ho prostředí,“ píše se v petici. 

Petice byla předána vedení měs-
ta, zastupitelům, odboru výstavby 
a odboru životního prostředí a její 
obsah bude nejdříve projednán 
na pracovním setkání zastupitelů 
v  pondělí 30. ledna, kam jsou zá-
stupci občanů z  problematické lo-
kality pozváni. „Možnost setkat se 
se zastupiteli jsme občanům slíbili už 
v prosinci, kdy jsme se s nimi dohod-
li, že pro ně zorganizujeme na za-
čátku roku schůzku, na níž by mělo 
dojít k výměně a sdělení zjištěných 
poznatků obou stran,“ uvedl mís-
tostarosta Jan Krkoška. Petice bude 
následně projednána také na veřej-
ném zasedání Zastupitelstva města 
Krnova ve středu 8. února. 

Stížnostmi občanů na provoz 
společnosti EDC se město Krnov 
zabývá od léta loňského roku 
a jedná jak s  občany, tak se zá-
stupci fi rmy. V  listopadu zaplati-
lo Zdravotnímu ústavu Ostrava 
64 tisíc korun za měření obsahu po-
lycyklických aromatických uhlovo-
díků (PAH) ve venkovním ovzduší. 
Měření proběhlo na dvou místech 
a neodhalilo neobvyklou imisní 
zátěž PAH, která by potvrzovala 
obavy obyvatel z lokality v blízkosti 
EDC. S ohledem na topnou sezonu, 
kdy kvalitu ovzduší mohou zásad-
ním způsobem ovlivnit lokální to-
peniště, zdravotní ústav doporučil 
měření zopakovat v netopné sezo-
ně a na více místech.                   (dc)

(Pokračování ze str. 1)   
Speciální systém pro nevidomé, 

kterým jsou nově všechny autobu-
sy krnovské MHD vybaveny, po-
může lepší orientaci slabozrakých 
a nevidomých při cestách po měs-
tě. Tito lidé mají zvláštní zařízení, 
které mohou stisknout při příjezdu 
autobusu na zastávku a ten jim na-
hlas oznámí číslo linky a směr, kam 
dále pokračuje. 

Ve všech autobusech je nově 
možné u řidiče platit všemi typy 
bezkontaktních platebních karet, 
které vydávají banky. Cestující už 
nemusí hledat v kapse drobné, stačí 
pípnout kartou a odbavit se bez-
hotovostně. Každý autobus bude 
označen samolepkou u předních 
dveří, která cestující na tuto mož-

nost platby upozorní. Loni v  září 
byl touto technologií zkušebně vy-
baven jeden autobus, testovací pro-
voz se osvědčil a proto Arriva spo-
lečně s městem rozhodla o rozšíře-
ní čteček platebních karet do všech 
krnovských autobusů. I nadále mo-
hou lidé samozřejmě využít i bez-
hotovostní platby bezkontaktními 
čipovými kartami ODISKA.

Do provozu v  Krnově zasáhne 
i druhý elektrobus, který Arriva 
na severu Moravy provozuje. 
V  pracovní dny bude nasazen na 
příměstské linky v  okolí Krnova 
a o víkendu bude jezdit na trasách 
místní MHD. Dva elektrobusy tak 
o víkendu ve  městě zastanou pře-
vážnou část práce dieselových au-
tobusů.                                          (dc)

Sledování stavu ovzduší je fi -
nančně i odborně velmi náročná 
činnost, která je zákonem svěřena 
Českému hydrometeorologickému 
ústavu (ČHMÚ). Tato organizace 
vytvořila systém měřicích stanic, 
který je orientován zejména na 
nejvíce postižené lokality. Stanice 
nejsou umístěny v každém městě, 
protože jakost ovzduší se nevyvíjí 
lokálně, ale na širším území regi-
onu. Na základě dřívějších měře-
ní prováděných v Krnově a svých 
poznatků nám ČHMÚ doporučil 
považovat za adekvátní informace 
z měřicí stanice v Opavě, což činí-
me. O výstavbě a provozování mě-
řicí stanice na náklady města dopo-
sud neuvažujeme, protože výsledky 
z blízké Opavy nezdůvodňují na-
tolik nákladné opatření. Vážnou 
imisní situaci v Rybniku nelze 
v této souvislosti považovat za re-

levantní informaci o stavu ovzduší 
v Krnově. Oblast Rybniku je výraz-
ně více imisně zatížená. Tuto situa-
ci prezentoval v roce 2014 na před-
nášce v Krnově jeden z předních 
odborníků na znečištění ovzduší 
Mgr. Jiří Bílek. Souhlasím s vámi, 
že je účelné občany varovat v pří-
padě, že se stav ovzduší významně 
zhorší. Tato varování už více let 
provádíme, vždy na základě infor-
mace ČHMÚ. Naposledy k tomu 
došlo v  pátek 20. ledna, kdy jsme 
informovali veřejnost o vyhláše-
ní smogové situace na webových 
a facebookových stránkách města 
a současně upozornili školy, školky, 
domov pro seniory a další organi-
zace. Aktuální koncentrace namě-
řené měřicí stanicí v Opavě jsou 
k dispozici on-line na www.chmi.
cz. Ing. Petr Suchý, vedoucí odbo-
ru životního prostředí

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 2. 1. do 20. 1. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, 
nalezená věc)
3/2017, 9. 1., klíče k  vozidlu 
Citroen
4/2017, 9. 1., klíče k vozidlu Suzuki
Bez čísla nálezu: velké množství 
nejrůznějších svazků klíčů, vč. klí-
čů od motorových vozidel
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Upozornění: toalety 
nejsou odpadkové koše

Volná pracovní místa

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej pozemku 
v průmyslové zóně
Město Krnov nabízí k  prodeji po-
zemek o výměře 98.457 m2, nebo 
jeho částí, na parcele číslo 2788/1, 
v  katastrálním území Opavské 
Předměstí, obec Krnov, v části obce 
nazvané „Průmyslová zóna Krnov 
– II. etapa“. Cena pozemku je min. 
339 Kč/m2 + příslušná sazba DPH. 
V tomto území jsou již vybudovány 
inženýrské sítě a stavební objekty, 
které jsou připraveny k napojení 
pro budoucí uživatele. V průmyslo-
vé zóně nesmějí být umísťovány in-
vestice, které by využívaly pozemky 
pro pěstování rostlin a chov živoči-
chů. Bude podporován zejména 
zpracovatelský průmysl, strategic-
ké služby a technologická centra. 
Uzávěrka předběžných nabídek je 
31. 1. 2017. 
Prodej křesel TON
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
deje nepotřebných křesel s výple-
tem značky TON za cenu 100 Kč/
ks. Případný zájemce zašle žádost 
poštou na adresu Městský úřad 
v Krnově, odbor správy majetku – 
Pavlína Kubalová, Hlavní náměstí 
96/1, 794 01 Krnov, nebo ji doručí 
osobně do podatelny. Termín po-
dání žádosti: do 30. 1. 2017. V pří-
padě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou. Informace: 
odbor správy majetku města, p. 
Kubalová, tel. 554 697 411, pkuba-
lova@mukrnov.cz.
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje opakovaně 
záměr pronájmu prostoru k pod-
nikání (Restaurace Cactus, 195,51 

Město Krnov se zúčastnilo mezinárodního veletrhu turistických 
možností v regionech Regiontour, který se od 19. do 22. ledna konal 
na brněnském výstavišti. Návštěvníci ho našli ve stánku rýmařovské 
společnosti Turistické známky, kde pracovnice oddělení vnějších 
vztahů, Monika Vyležíková a Zuzana Pavlusová, do Krnova lákaly ze-
jména na výborné podmínky pro cyklisty, krnovské věže, jedinečné 
pamětihodnosti anebo na půjčování koloběžek v turistickém infor-
mačním centru. Prostor dostala i prezentace partnerského města 
Prudniku, který zastupoval Wojciech Góra.

Referent státní správy lesů 
a zemědělského půdního 
fondu
Městský úřad v  Krnově vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa referenta stát-
ní správy lesů a zemědělského 
půdního fondu odboru životní-
ho prostředí. Předpokládaný ná-
stup do pracovního poměru na 
dobu neurčitou je od dubna 2017. 
Předpoklady, požadavky, další in-
formace, včetně přihlášky do vý-
běrového řízení, zájemci najdou 
na www.krnov.cz, nebo si je mo-
hou vyzvednout u personalistky. 
Uchazeči, kteří budou pozváni 
k osobnímu rozhovoru, si připraví 
prezentaci v PowerPointu v délce 
max. 10 minut na téma „Činnost 
odborných lesních hospodářů“. 
Uzávěrka přihlášek 6. 2. 2017 do 
12.00 hodin. Bližší informace podá 
Ing. Petr Suchý, vedoucí odboru ži-
votního prostředí, tel. 554 697 327, 
nebo Bc. Dagmar Jatzková, DiS, 
personalistka, tel. 554 697 253.

Pedagog volného času I
Středisko volného času Krnov vy-
hlásilo konkursní řízení na pracov-
ní místo pedagoga volného času. 
Požadavky a informace na www.
svckrnov.cz v odkazu SVČ Krnov - 
Kariéra. Uzávěrka přihlášek: 16. 2. 
Nástup do zaměstnání: 1. 3. 2017. 
Informace: Mgr. V. Kozlíková, 
mob.: 775 055 215, e-mail: veroni-
ka.kozlikova@svckrnov.cz.

Pedagog volného času II
Středisko volného času Krnov vy-
hlásilo konkursní řízení na pracov-
ní místo pedagoga volného času. 
Požadavky a více informací najde-
te na www.svckrnov.cz v  odkazu 
SVČ Krnov - Kariéra. Uzávěrka 
přihlášek je 13. 4. 2017. Nástup 
do zaměstnání: květen 2017. Bližší 
informace: Mgr. V. Kozlíková, ře-
ditelka SVČ Krnov, mob.: 775 055 
215, e-mail: veronika.kozlikova@
svckrnov.cz.

Referent sportovních zařízení
Technické služby Krnov nabíze-
jí volné pracovní místo referenta 
sportovních zařízení s  nástupem 
v březnu 2017. Jedná se o plný pra-
covní úvazek. Pracovník bude mít 
v náplni práce kromě jiného vedení 
marketingové činnosti sportovních 
zařízení, zajišťování efektivity ná-
jemních smluv, provádění analýzy 
a návrhů opatření pro zvýšení ná-
vštěvnosti a obsazenosti sportovišť, 
zajišťování potřeby obyvatel na-
bídkou hodin pro veřejnost nebo 
provádění analýzy reklamních 
ploch. Kompletní nabídku volného 
pracovního místa, včetně požadav-
ků na uchazeče, zájemci najdou 
na webových stránkách společ-
nosti www.tskrnov.cz v  odkazu 
Aktuality. Bližší informace podá 
také Bc. Radmila Měsícová, tel. 
554 692 040, e-mail: info@tskrnov.
cz. Uzávěrka přihlášek je 20. února 
2017. 

Provozovatelé vodohospodářské 
infrastruktury čelí vzrůstajícím 
provozním problémům a doda-
tečným nákladům na čištění od-
padních vod z důvodů zvýšeného 
výskytu výrobků pro osobní péči ve 
veřejných kanalizacích. 

Výskyt produktů, jako jsou va-
tové tyčinky, hygienické vložky, 
dětské či odličovací ubrousky atd., 
není novou záležitostí a provo-
zovatelé se s nimi v různé míře 
setkávají a vyrovnávají na jednot-
livých stupních kanalizací a čis-
tíren odpadních vod již řadu let. 
V poslední době však někteří vý-
robci produktů osobní péče uvádě-
jí na trh vlhčené ubrousky jakožto 
částečnou náhradu toaletního pa-
píru, které lze dle jejich deklarace 
stejně jako toaletní papír splách-
nout do kanalizace. Taktéž někteří 
výrobci toaletního papíru vyrábějí 
tento produkt s nosičem (rulič-
kou), který označují za rozpustitel-
ný a taktéž spláchnutelný. 

Vlhčené ubrousky ale způsobu-
jí řadu provozních problémů při 
sběru, čerpání a čištění odpadních 
vod, významným způsobem zvyšu-
jí náklady na servis a údržbu těchto 
zařízení a v neposlední době mají 
výrazný negativní vliv na řádné 
plnění požadavků, vyplývajících 
z příslušných vodoprávních povo-
lení. Tyto ubrousky jsou obvykle 
vyrobeny z dlouhých vláken netka-
né celulózy anebo z plastů. Z toho-
to důvodu nedochází k jejich úplné 

dezintegraci, nebo k ní dochází až 
po delším čase. Vlhčené ubrousky 
a jiné přípravky pro osobní péči 
mají tendenci ulpívat v stokové 
síti v jakýchkoliv záhybech, kří-
ženích či překážkách a vytvářet 
vysoce odolnou kompaktní masu. 
Důsledkem je výrazné snížení prů-
točného profi lu kanalizačních sítí, 
zanášení česlí, ucpávání čerpadel 
a vyřazení nejrůznějších čidel mě-
řicí techniky z činnosti. 

Provozovatelé se rovněž setká-
vají i s používáním domácích dr-
tičů odpadů u zákazníků, ovšem 
kuchyňský odpad není běžnou 
součástí komunálních odpadních 
vod a způsobuje vážné problémy 
nejen s odváděním odpadních vod 
kanalizační sítí, ale také při jejich 
čištění a následném vypouštění do 
toků. Kuchyňský odpad je podle 
vyhlášky č. 381/2001 Sb., kterou se 
stanoví Katalog odpadů, zařazen 
do kat. č. 20 01 08 jako organický 
kompostovatelný biologicky rozlo-
žitelný odpad z kuchyní a stravo-
ven a je povinnost s ním nakládat 
v souladu se zákonem o odpadech. 
Případné vypouštění do kanalizace 
pro veřejnou potřebu je porušením 
zákonných povinností, podmínek 
a limitů a případné sankce mohou 
dosáhnout pokuty až ve výši ně-
kolika milionů korun v závislosti 
na uplatněném zákoně a osobě 
pachatele. Více na www.sovak.cz. 
Ing. Oldřich Vlasák, ředitel SO-
VAK ČR 

m²), který se nachází v  přízemí 
domu na adrese Albrechtická 48, 
Krnov. Závazný účel nájmu: re-
staurace. Výše ročního nájmu: 
500 Kč/m2/ rok (bez služeb). 
Platnost nabídky je do 29. 1. 2017. 
Předpokládaný začátek nájemní-
ho vztahu: březen-duben 2017. 
Informace: E. Petrová, odbor sprá-
vy majetku, kancelář č. 405, MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 34, tel. 
554 697 461, 734 878 488, epetro-
va@mukrnov.cz.   
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 9, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 33,24 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.328 Kč, služby 
(1 osoba) 1.390 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.718 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 30. 1. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.
cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 4, Albrechtická 100C, vel. 
1+1, 41,20 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.631 Kč, služby 
(1 osoba) 1.630 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.261 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 30. 1. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.
cz. 
Výzva k odstranění vraku
Město Krnov vyzývá vlastníka vo-
zidla (vraku) černé/modré barvy 
typ Volkswagen Golf bez RZ (SPZ), 
odstaveného na veřejném par-
kovišti v  ulici I. P. Pavlova, k  jeho 
odstranění. Pokud tak neučiní do 
dvou měsíců, bude vrak odstraněn 
a zlikvidován vlastníkem komuni-
kace. Ten v případě, že zjistí maji-
tele vraku dodatečně, uplatní vůči 
němu nárok na náhradu nákladů 
vzniklých odstraněním a ekologic-
kou likvidací vraku.   
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Občané připomínkují 
architektonickou studii

V publikaci najdete
památky jako na dlani

Obce pamatují také na opravy válečných hrobů a pomníků

Prezentace úpravy vnitrobloku zástupce jednotlivých domů zaujala. 

Představy zadavatele architek-
tonické studie, jejího tvůrce a ob-
čanů, jako konečných uživatelů 
prostoru, se mohou v  lecčems li-
šit. Přesvědčili se o tom účastníci 
setkání, které 18. ledna uspořá-
dal odbor správy majetku města 
k  architektonické studii úpravy 
vnitrobloku mezi bytovými domy 
v ulicích Jesenické, Petrovické a na 
náměstí Hrdinů. 

Studii představil zástupcům 
jednotlivých domů její tvůrce, ar-
chitekt Marcel Kolarz. Jako celek 
se občanům líbila, některé prv-
ky ale z  jejich pohledu neuspěly. 
Připomínky měli především k mís-
tu na grilování, u něhož si nebyli jis-
ti, že by ho někdo z místních vůbec 
chtěl využívat, a zároveň vyjádřili 
obavy z jeho používání a následné-
ho poničení lidmi, kteří v okolí vni-
trobloku nebydlí. Skepticky se dále 
vyslovili k instalaci pingpongového 
stolu. „Stůl na stejném místě kdysi 
byl, ale stolní tenis se na něm nehrál 
nikdy, protože je v Krnově stále větr-
no,“ zazněl pádný argument. 

Upozornění, podložené letitou 
praxí, se týkalo také velikosti ma-
nipulačního prostoru při svozu od-
padů nebo šířky chodníku za domy 
Jesenická 8, 10 a 12 a jeho propoje-
ní s dvorem, protože po něm jezdí 
vozidla rychlé záchranné služby 
k zadním vchodům domů z důvo-
du lepší manipulace s pacientem. 

Tyto a další připomínky obča-
nů, třeba k počtu sušáků na prádlo 
nebo k  velikosti dětského hřiště, 
byly zaznamenány a budou do-
plněny o další. „Zástupci domů si 
s sebou ze setkání odnášeli nejen in-
formace, ale také návrh studie, který 
projednají se svými sousedy. Jejich 
připomínky budeme shromažďovat 
do konce ledna. Ty oprávněné ar-
chitekt následně zapraví do konečné 
podoby studie, kterou zveřejníme 
na webových stránkách města, aby 
občané věděli, jak bude jejich vnit-
roblok vypadat. Věřím, že najdeme 
shodu. Nechceme budovat něco, co 
lidem nebude vyhovovat,“ uvedla 
vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová. Předem ale 
avizovala, že vyslyšeny nebudou ty 
hlasy, které nechtějí raději upravo-
vat nic, protože „to někdo stejně 
zničí“. „Takový přístup nemůžeme 
akceptovat. Kvůli několika vanda-
lům se přece stovky lidí nebudou 
dívat z oken na zanedbaný prostor,“ 
odůvodnila.

S  revitalizací vnitrobloků zača-
lo město Krnov před dvěma lety. 
Jako první prošel zásadní úpra-
vou vnitroblok, jímž se prochází 
z Hlavního náměstí do ulice Vodní. 
Z neútulného dvorku se stal mís-
tem, lákajícím obyvatele okolních 
domů k odpočinku a posezení, 
a příjemně se cítí i lidé, kteří tudy 
jen procházejí.                               (dc)

Město Krnov vydalo publika-
ci Nemovité kulturní památky 
Krnovska. Obsahuje soupis objek-
tů, které jsou zapsány v Ústředním 
seznamu kulturních památek ČR, 
a to včetně fotografi í, popisů, map, 
čísla parcelního a dalších úda-
jů. Díky tomu je možné památku 
snadno identi-
fi kovat v  terénu 
a získat základní 
údaje o charak-
teru nemovitosti, 
případně o auto-
rech a stavebních 
úpravách. 

Autorkou tex-
tů je historička 
umění Ľubica 
Mezerová, která v  této oblasti pů-
sobila za památkový ústav mnoho 
let. O fotografi e a zákresy do kata-
strálních map se postarala Andrea 
Šírová, referentka památkové 
péče Městského úřadu v  Krnově. 
„Vydání seznamu předcházela potře-
ba obeznámit veřejnost s kulturním 
bohatstvím příhraničního regionu, 
kde se na malém místě soustředilo 
množství nenahraditelných a jedi-
nečných archeologických, architek-
tonických, urbanistických a sochař-
ských skvostů. Velkou pozornost, 
kromě solitérů, jakými jsou zámky, 
zříceniny, kostely, sochy a moderní 
architektura, si zaslouží urbanis-
tické celky a především jesenická 
lidová architektura,“ uvádí v úvodu 
publikace Ľubica Mezerová.   

Publikace navazuje na titul 
Seznam nemovitých kulturních 
památek okresu Bruntál, který 
vydal v  roce 2001 Okresní úřad 
v Bruntále. „Do soupisu od té doby 
přibyly další nemovitosti. V Krnově 

například areál bývalé továrny na 
vlněné zboží Alois Larisch a synové, 
některé další továrny a vily, nýtova-
ný most přes řeku Opavu nebo skříň-
ka na barometr ve Smetanových sa-
dech. V rámci celého Krnovska pak 
převažují chalupy, kaple a areály 
s již dříve prohlášenými památkami. 

To se týká třeba 
hřbitovů, kde byl 
památkou kostel 
a ohradní zeď, 
ale samotná plo-
cha hřbitova už 
ne,“ říká Andrea 
Šírová.    

Představení 
nové publika-
ce se uskuteční 

v  pátek 24. února od 14.00 hodin 
v  Koncertní síni sv. Ducha. Jsou 
na ni zváni nejen všichni vlastníci 
nemovitých kulturních památek 
z  Krnovska, kteří na místě publi-
kaci obdrží zdarma, ale také veřej-
nost. Ta si může publikaci koupit 
již nyní. K dostání je v turistickém 
informačním centru za 130 korun. 

Vlastnit památku má své výho-
dy, ale i omezení. Majitelé pamá-
tek mohou počítat s  bezplatnou 
odbornou pomocí, na druhou 
stranu musejí respektovat zákonné 
povinnosti a konzultovat zásahy ve 
vlastní nemovitosti předem s od-
borníky „Tyto nevýhody do značné 
míry vyvažuje možnost fi nanční 
podpory v  podobě dotací, kterou 
nabízí nejen ministerstvo kultury, 
Moravskoslezský kraj a v menší míře 
nadační fondy, ale nově také mini-
sterstvo zemědělství. Tyto instituce 
vynakládají nemalé prostředky na 
uchování historických hodnot pro 
další generace,“ uzavírá Šírová.  

Přestože se boje první světo-
vé války neodehrávaly na našem 
území, své padlé měla snad každá 
obec. Na jejich počest v poválečné 
době vznikaly pomníky, z  nichž 
některé byly později doplněny 
i o tabulky s  připomínkou obětí 
druhé světové války. 

Památníky stojí v obcích a měs-
tech stále, ale desetiletí nezájmu, 
v našem regionu způsobeného vý-
měnou obyvatelstva, se na jejich 
stavu podepsaly. To se ale v posled-
ních letech mění. 

Na Krnovsku z téměř padesáti vá-
lečných hrobů a pietních míst do-
stalo nový kabát už osmnáct. „Jen 
v loňském roce byly opraveny za fi -
nanční podpory Moravskoslezského 
kraje pomníky v  Holčovicích, 

Zátoru a v Pitárné. Staly se tak opět 
důstojnou připomínkou tragických 
událostí a také výrazným prvkem 
obce. Velké poděkování za to si za-
slouží především starostové, kteří 
realizaci oprav prosadili do rozpo-
čtů obcí a byli ochotni absolvovat 
administrativní proces spojený s do-
tačním řízením,“ uvedl Vladimír 
Zavřel z  odboru správy majetku 
města Městského úřadu v Krnově, 
který má v  rámci obecního úřadu 
s rozšířenou působností válečné 
hroby a pietní místa ve všech ob-
cích a městech na Krnovsku na 
starosti.

„Celkem vedeme v  evidenci 
46 válečných hrobů a pietních míst. 
V  některých obcích se o ně starají 
automaticky sami, například Město 

Albrechtice je má všechna opravená 
z  vlastních prostředků, stejně jako 
Krnov, jiné musím přesvědčovat. 
Pro malé obce jsou fi nanční náklady 
na opravu, které mohou být třeba 
i 70 a více tisíc korun, velkým sous-
tem a mohli by za ně do obce pořídit 
něco praktičtějšího. Ale díky tomu, 
že kraj poskytuje individuální do-
tace na zabezpečení péče o válečné 
hroby ve výši 40 tisíc korun, se mi 
podaří každoročně jednoho až tři 
starosty pro opravu získat,“ řekl 
Vladimír Zavřel. 

Ten se chce v  letošním roce za-
měřit na pomník ve středu obce 
Bučávky, který připomíná hned 
tři významné události – první 
a druhou světovou válku a T. G. 
Masaryka. „Je to takový hybrid, 

k  němuž se nikdo nehlásí. Další 
památník, který by si zasloužil re-
konstrukci, se nachází před školou 
v  Jindřichově,“ dodal Vladimír 
Zavřel. 

Veškeré informace o válečných 
hrobech a pietních místech jsou 
součástí Centrální evidence váleč-
ných hrobů, vedené Ministerstvem 
obrany ČR. Na internetu jsou 
dostupné na webových strán-
kách http://valecnehroby.army.cz. 
V případě, že by kdokoliv měl 
doplňující či nové informace, kte-
ré by chtěl do databáze doplnit, 
stačí kontaktovat Městský úřad 
v Krnově, odbor správy majetku 
města, ing. Vladimír Zavřel, tel. 
554 697 469, e-mail: vzavrel@mu-
krnov.cz.                                          (dc)

Vzpomínka na oběti 
komunismu s chartistou

Konfederace politických vězňů 
Ostrava, místní organizace KDU-
-ČSL Krnov, Konvent minoritů 
a Římskokatolická farnost Krnov 
pořádá 16. února setkání s histori-
kem, publicistou a chartistou, pro-
následovaným Státní bezpečností, 
Radomírem Malým. V  17.15 ho-

din dojde u památníku před gym-
náziem k zapálení svíček k uctění 
památky obětí komunismu a sou-
časných válek a násilí ve světě, od 
18.00 hodin bude následovat mše 
sv. v  minoritském kostele, prosby 
za mír a beseda s hostem na téma 
případ Babice. 



6

Didaktickou hrou ke znalostem o bezpečném chování

Vznikají skupiny 
pro rodinné pečující 

V nouzi poznal Benjamín 
přítele, a ne jen jednoho 

Ze zpráv SVČ Krnov

Trochu jiné vyučování měli ve čtvrtek 12. ledna žáci třídy 3. A ze 
Základní školy Žižkova. Navštívila je policejní preventistka Pavla 
Jiroušková, aby si s nimi zahrála didaktickou hru. 

V Opolí v Polsku se v prosinci uskutečnily vojvodské hry osob s po-
stižením, kterých se zúčastnilo 200 závodníků v padesáti družstvech. 
Své zástupce zde mělo i město Krnov, které reprezentovalo celkem 
sedm týmů. Čtyři vyslala Slezská diakonie a tři vytvořili členové 
základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami. 
Zpestřením her byla mikulášská nadílka.    

Jaké znáš dopravní prostředky 
policie? Proč jsou na policejním 
autě refl exní nálepky? Jak se pozná, 
že je motorka policejní? Co by měl 
udělat člověk, který je svědkem 
trestného činu? Jakými prostřed-
ky k  ochraně života a zdraví osob 
policista disponuje? Na tyto a další 
otázky už znají odpovědi žáci třídy 
3. A ze Základní školy Žižkova, za 
nimiž do školy přišla 12. ledna po-
licistka Pavla Jiroušková ze skupiny 
tisku a prevence Bruntál.  

Informace děti získaly pro-
střednictvím didaktické hry s  ná-
zvem „Učíme se s Honzíkem aneb 
Policejní pohádky hrou“. Ta je ur-
čena dětem prvního stupně základ-
ních škol a je založena na principu 
otázek a odpovědí v klíčových kri-
zových situacích, kterým mohou 
děti čelit. „Naši hru jsme záměrně 
vytvořili s cílem seznámit děti se zá-
sadami bezpečného chování a také 
abychom jim přiblížili vhodnou for-
mou jednotlivé složky policie. Tvoří 
ji soubor jednašedesáti karet, rozdě-
lených do sedmi skupin podle témat. 

Na jedné straně hrací karty ilustrace 
zachycuje dané téma, například pře-
cházení vozovky nebo problematiku 

šikany či alkoholu, na druhé straně 
karty jsou otázky k  tématu. Hru 
lze použít jako celek, tedy se všemi 

61 kartami, nebo můžeme pro práci 
s  dětmi vybrat pouze jedno či více 
témat,“ uvádí Pavla Jiroušková.  

Hra vznikla v  loňském roce 
a byla fi nancována z  resortního 
Programu Ministerstva vnitra 
z  oblasti prevence kriminality na 
rok 2016. Grafi ckého zpracová-
ní se zhostila paní Šárka Nogová, 
která ilustrovala také „Policejní 
pohádky“ a „Policejní antistresové 
omalovánky“.  Autorkami hry jsou 
policistky Pavla Welnová z Opavy 
a Pavla Jiroušková z Bruntálu, jimž 
byli nápomocni i další kolegyně 
i kolegové z oddělení a skupin tis-
ku a prevence Krajského ředitelství 
policie Moravskoslezského kraje. 

Didaktická hra je využívána ne-
jen při preventivních akcích po-
licistů, ale do výuky ji mohou ap-
likovat také samotní pedagogové. 
Hry jsou totiž průběžně distribuo-
vány zájemcům do základních škol. 
Učitelé, kteří o hru mají zájem, mo-
hou kontaktovat policisty jednotli-
vých skupin či oddělení tisku a pre-
vence moravskoslezské policie. (dc)

Domov pro seniory Krnov začíná 
organizovat od února svépomocné 
skupiny pro pečující osoby v  do-
mácím prostředí. Účelem skupin je 
setkání pečujících osob z řad široké 
veřejnosti, které si mohou vzájem-
ně pomoci v těžké životní situaci. 

Svépomocné skupiny jsou pri-
márně určeny lidem, kteří v domá-
cím prostředí pečují o své blízké 
a v  této zátěžové situaci potřebují 
pomoc, poradit nebo jen na chvíli 
strávit čas s  lidmi, již jsou ve stej-
ně náročné situaci, a získat zpět-
nou vazbu, že v  tom nejsou sami. 
„Pokud máte doma člověka, o něhož 
se staráte, nebo ve svém okolí máte 
někoho blízkého, který by se bez vaší 
pomoci neobešel, přijďte za námi. 
Skupina bude otevřená a v průběhu 
roku je možné do ní kdykoli vstou-
pit. Atmosféra skupiny by měla být 
příjemná a uvolněná. Rádi bychom 
docílili toho, abyste po skončení 
skupiny odcházeli s  lepším pocitem 
a energií pro další období náročné 

péče. Chtěli bychom vám také pře-
dat své zkušenosti s  péče o seniory 
i o seniory s demencí. Pokud svého 
blízkého nemůžete v daný čas doma 
nechat samotného a zvládne cestu 
s vámi, vezměte ho s sebou, rádi se 
s ním také seznámíme a připravíme 
pro něj zajímavý program,“ uvádí 
Tereza Blažčíková.  

Svépomocné skupiny pro pe-
čující osoby v  domácím prostře-
dí bude organizovat zástupce 
Domova pro seniory Krnov vždy 
poslední středu v  měsíci od 16.30 
hodin v  kulturním sále domova 
v Rooseveltově ulici. Každá skupi-
na bude zaměřena na určité téma 
podle zájmu účastníků skupiny, 
nebo může být po domluvě přizván 
další odborník, který se v dané té-
matice bude lépe orientovat. Pro 
bližší informace můžete kontakto-
vat sociální pracovnici a manažer-
ku kvality Terezu Blažčíkovou, tel.: 
724 364 879, e-mail: t.blazcikova@
dskrnov.cz.

V listopadu, kdy se většina lidí 
pomalu připravuje a ladí na blížící 
se adventní čas a přemýšlí nad vá-
nočními dárky, zasáhla středisko 
Benjamín havárie topení, která vy-
žadovala rychlé řešení. 

Vzhledem k předpokládaným 
překážkám a hluku při opravách 
bylo nutné najít náhradní prostory 
k poskytování služby. V době, kdy 
se pracovníci smiřovali s dosti cha-
otickými návrhy k využití různých 
prostor, středisku podal pomocnou 
ruku jáhen českobratrské církve 
evangelické pan Radovan Rosický 
a nabídl k využití bezbariérové pro-
story nové fary v Albrechtické ulici. 
Středisko jeho nabídky využilo a na 
čtrnáct dní se nové fara stala jeho 
útočištěm. 

Během této doby se pánové 
z fi rmy Regotop pustili do prá-
ce a snažili se nejvíce náročné 
práce stihnout během těchto 
dvou týdnů. Po našem návratu 
byli řemeslníci z Regotopu vel-
mi ochotní, dělali vše pro to, aby 
byla zajištěna co největší pohoda 
a klid ve středisku během posky-
tování služby a přizpůsobili tomu 
i svůj pracovní harmonogram.

Středisko Benjamín děkuje 
za bezproblémovou spolupráci, 
ochotu pomoci a vstřícnost panu 
Radovanu Rosickému, pracovní-
kům fi rmy Regotop a hlavně městu 
Krnov, díky kterému mohla opra-
va topení v budově proběhnout. 
Veronika Metznerová, sociální 
pracovnice, Benjamín Krnov

SVČ už není Méďa
Středisko volného času vstoupilo 
do nového roku nejen s novými 
nápady, ale také s novým názvem 
Středisko volného času Krnov, pří-
spěvková organizace. V souvislosti 
s tím byly i přejmenovány webové 
stránky, jejich adresa je www.svc-
krnov.cz.

Kroužek pro herce, 
recitátory a literáty 
Nabídku zájmových útvarů Stře-
diska volného času Krnov od úno-
ra rozšíří literárně dramatický 
kroužek. Zájemci se mohou se-
známit s lektorem a dozvědět se 
podrobnosti ve středu 1. února 
v 16.00 hodin. Setkání proběhne 
v jazykové učebně v SVČ Krnov.

Jarní prázdniny v SVČ 
Po stopách Yettiho. To je název pří-
městského tábora pro děti od 6 do 
15 let, který v době jarních prázd-
nin pořádá Středisko volného času 
Krnov. V týdnu od 20. do 24. února, 
vždy od 8.00 do 16.00 hodin, čeká 
na děti celodenní lyžařská výuka, 
výlet na sněžnicích, lekce ledního 
bruslení, hry ve vodním prostředí, 
keramický kurz, účastníci nebu-
dou ochuzeni ani o hry a čeká je 
spousta zážitků. V ceně 1490 korun 
jsou svačiny, obědy, pitný režim 
a materiál. Přihlášky zájemci na-
jdou na www.svckrnov.cz nebo 
v recepci SVČ Krnov. Uzávěrka při-
hlášek je 13. 2. 2017. Kontakt: Bc. J. 
Míčková, tel.: 775 055 218, email: 
jirina.mickova@svckrnov.cz. 
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Sněhuláci umožní dětem 
v Africe jezdit na kolech 

Průmyslovka připraví 
studenty pro praxi 

Na výstavu zbraní 
za poznáním historie

Mateřská škola Slunečnice se 
připojila k charitativní akci 
Sněhuláci pro Afriku, kterou 
organizuje obecně prospěšná 
společnost Kola pro Afriku. 
Výtěžek akce, 2700 korun, 
bude příspěvkem na opravu 
a přepravu jízdních kol, urče-
ných dětem v Gambii. 

Sněhuláci pro Afriku. Docela div-
né, co říkáte? Sněhuláci a v Africe? 
My z  Mateřské školy Slunečnice 
jsme ale za tímto podivným ná-
zvem hned uviděli spoustu zábavy 
pro naše děti a jejich rodiče a také 
možnost spojit příjemné s  užiteč-
ným – pomoct africkým dětem.

Do Afriky jsme sice sněhuláky 
nevezli, ale vybrali jsme peníze 
na dopravu jízdních kol pro děti 
v  Gambii. Akci vyhlásila obecně 
prospěšná společnost Kola pro 
Afriku ve spolupráci s  gymná-
ziem v Ostravě-Hrabůvce. Jedná se 
o 5. ročník originální charitativní 
akce Sněhuláci pro Afriku s  pod-
titulem Děti pomáhají dětem. 
Zapojit se můžou ještě i další školy, 
akce trvá do konce února!

Cílem je postavit co nejvíce sně-
huláků, přičemž forma pomoci or-
ganizaci Kola pro Afriku spočívá 
v tom, že se za každého sněhuláka 
vybírá startovné ve výši 50 korun. 
Získané peníze budou použity na 
opravu a přepravu kol dětem do 
Gambie na jaře a na podzim le-
tošního roku. V plánu je přepravit 
do Gambie čtyři kontejnery, to je 
přibližně 1600 kol. To znamená 
1600 dětí, které se díky akci 
Sněhuláci pro Afriku dostanou do 
školy.

Po našem rozhodnutí připojit 
se k této akci jsme na začátku led-
na „číhali“ na sníh. A věřte, hned 
druhý den, co jsme se pro tuto akci 
rozhodli, začal padat. Proto jsme 
nelenili a ve středu 11. ledna uspo-
řádali pro děti a rodiče akci v za-
hradách naší školy. Ano, zúčastnily 
se obě pracoviště školy, Bruntálská 
80 i Albrechtická 85, a celkem jsme 
zhotovili asi 20 sněhuláků. Sníh 
byl v  daný den příliš sypký, proto 
sněhuláci vznikali malováním na 
sněhovou plochu, vyšlapáváním ve 
sněhu, z  navršené hromady sněhu 
nebo z dřevěných polen a kyblíků. 

Děti si přinesly spoustu do-
plňků, nechyběly šály, klobou-
ky, ale také netradiční knofl íky 
z  plastových vršků nebo gumáky. 

Originální byla i jména sněhulá-
ků – Bambulák, Toník, Huhulák 
i Bububák, Tlusťoš, Martin, 
Apolenka nebo Uhlík. Děti i rodiče 
si užili spoustu legrace a paní uči-
telky jim k  tomu připravily sladké 
občerstvení ve formě perníkových 
sněhuláků, nechyběl ani teplý čaj. 
Připraveny byly i drobné odměny 
pro každé dítě.

Děkujeme všem rodičům a dě-
tem, které se této akce zúčastnily 
a přispěly tak na dobrou věc. Našla 
se mezi námi spousta rodičů i za-
městnanců školy, kteří sněhuláka 
sice nestavěli, ale přesto 50 korun 
z  jejich peněženky putovalo pro 
africké děti. Celkem naše škola 
vybrala 2700 korun. Nevíme sice, 
jak se v Gambii řekne jedno z těch 
nejkouzelnějších slov na světě, ale 
česky to je: DĚKUJEME! Marcela 
Vávrová, ředitelka MŠ Slunečnice

Střední škola průmyslová 
v Krnově v Soukenické ulici se stala 
moderním zařízením, které připra-
vuje žáky v nejžádanějších oborech 
na trhu práce. Škola disponuje sou-
stavou oborů, která umožňuje pro-
stupnost mezi učebními a studijní-
mi obory a umožnuje absolventům 
učebních oborů v případě zájmu 
doplnit si maturitu tak, aby doká-
zali sami podnikat či vést vlastní 
fi rmu. 

Žáci oboru Mechanik seřizovač 
mohou ve třetím ročníku získat 
výuční list a mít tak na konci stu-
dia dva doklady vzdělání. Na konci 
studia žáci dostávají Europass, což 
je doklad, který jim umožní lepší 
uplatnění v celé EU. Všichni absol-
venti maturitních oborů mají mož-
nost studovat na vysoké škole. 

K  modernímu vybavení poslou-
žily desítky milionů korun, kte-
ré škola proinvestovala převážně 
v projektech, fi nancovaných z fon-
dů EU za účelem pořízení nejmo-
dernějších technologií z  oblasti 
informačních technologií, mecha-
troniky, automatizace a robotizace 
výroby, obsluhy i programování 
počítači řízených obráběcích strojů 
pro kov i dřevo. Ve svém snažení 
není škola sama, aktivně vyhledává 
partnerské školy, se kterými spo-
lupracuje a dělí se o nabyté zkuše-
nosti. Žáci školy vykonávají pro-
vozní praxe podle zaměření studia 
v mnoha fi rmách regionu.

Moderní, čisté prostředí školy 
s klasickým vybavením učeben 

i strojním vybavením dílen je sa-
mozřejmostí. Modernizace však 
probíhá stále. Nejvýznamnějšími 
a také nejnákladnějšími aktivita-
mi bylo zakoupení soft waru pro 
konstruování nábytku, programo-
vání CNC a také samotný pětiosý 
CNC stroj pro obrábění dřeva. Pro 
strojaře bylo pořízeno obdobné 
vybavení. Disponujeme CNC ob-
ráběcím frézovacím centrem s řídi-
cím systémem Heidenhain a CNC 
soustruhem s  řídicím systémem 
Fanuc, cvičnými CNC stroji, kde 
žáci programují v  základním ISO 
kódu a Mikroprogu. Žáci se učí 
konstruovat pomocí moderního 
soft waru a následně zhotovují pro-
gramy pro CNC soustruhy či CNC 
obráběcí centrum. I tyto stroje ško-
la vlastní a jsou k dispozici žákům 
pro výuku. V oblasti průmyslové 
automatizace byla škola vybavena 
nejmodernějšími prostředky pro 
automatickou regulaci, elektrop-
neumatickými systémy řízenými 
počítači a stavebnicí moderní au-
tomatizované výrobní linky řízené 
počítačem. Výuka informačních 
technologií nezůstává pozadu. Žáci 
mají k dispozici nejnovější soft ware 
i hardware, který umožňuje efek-
tivní výuku programování, servisu 
IT, návrh i montáž počítačových 
sítí, 3D tiskárnu, termokameru 
a další moderní pomůcky.

Šikovní žáci nemusejí mít obavy 
o svoje budoucí uplatnění v  dob-
ře placených oborech. Ing. Aleš 
Zouhar, ředitel SŠP Krnov

Městské muzeum v  Krnově na-
bízí základním a středním ško-
lám výukový doprovodný pro-
gram k  výstavě Od meče k  pušce. 
Program účastníky stručně sezná-
mí s  hlavními vývojovými trendy 
vojenství od středověku po 2. svě-
tovou válku, základními typy zbra-
ní a zbroje a jejich použitím. 

Program se skládá z  komento-
vané prohlídky přímo v  expozici, 
spojené s názornými ukázkami ex-
ponátů, včetně vystaveného mode-
lu města Krnova, a následné práce 
s  pracovními sešity, které si žáci 
ponechají. Délka programu je při-
bližně 40 až 45 minut, na přání pe-
dagoga ji lze prodloužit. Náročnost 
programu je odstupňovaná podle 
věku žáků. 

Objednání předem s nahlášením 
počtu žáků a věkové kategorie je 
nutností. Vstupné je 20 korun za 
žáka. Nabídka programu potrvá 
od 1. února do 22. března. Kontakt: 
Mgr. Alexandr Michl-Bernard, 
Městské muzeum v  Krnově, tel. 
776  593  988, muzeumkrnov@se-
znam.cz, michl-bernard@mikskr-
nov.cz. 



8

Pro velký úspěch tu jsou
Pohledy na Krnov II

Perníková chaloupka 
jako divadelní zážitek

Rokenrol hýbe s každým!Žáci dechového oddělení
ZUŠ Krnov mají své CD

Rockabilly trio JaRadRom se po roce vrací do Kofola Music Clubu. 
Jako hosta si pozval mladou krnovskou kapelu Rockin‘ Jackals (na 
snímku).

Po roce se v Kofola Music Clubu 
opět dočkáme pořádné rokenro-
lové tancovačky s  oblíbeným roc-
kabilly triem JaRadRom a jejich 
hostem, mladou, ale čím dál tím 
ostřílenější krnovskou skupinou 
Rockin‘ Jackals. Do strun jejich ky-
taristé udeří v sobotu 4. února. 

Od ledna minulého roku, kdy si 
obě kapely společně zahrály v hu-
debním klubu naposledy, ušla sku-
pina Rockin‘ Jackals pořádný kus 
cesty. Nejenže hrála na množství 
akcí, festivalů a koncertů, mimo 
jiné i na Krnovských hudebních 
slavnostech, ale na podzim rozšířila 
i své nástrojové obsazení. „Od října 
je pátým členem naší kapely kontra-
bas, a to je velká novinka. Ale také 
máme pár nových skladeb, takže se 
je na co těšit,“ říká zpěvačka Dani-

ela Polášková. Kapelu vedle ní tvoří 
Filip Šnirch (kytara, zpěv), Matyáš 
Jouza (basa) a Aleš Bažo (bicí). Styl 
jejich hudby balancuje mezi rocka-
billy, což je jeden z nejstarších stylů 
rokenrolové hudby, který se však 
hraje dodnes, a psychobilly, tedy 
rokenrolem ovlivněným punkem. 

Vedle rokenrolových pankáčů 
mohou členové kapely JaRadRom, 
Jarda Fulnek, Radek Kovalíček 
a Roman Fiřt, jinak hráči BigBan-
du Krnov, budit dojem seriózních 
sucharů. Opak je pravdou. Ener-
gická smršť, kterou umí písničkami 
Elvise Presleyho, Beatles, Chucka 
Berryho, Briana Setzera a dalších 
vyvolat, se vyrovná tornádu. Jejich 
výdrž je ale o poznání delší.

Rokenrolový večer v Kofola Mu-
sic Clubu začíná ve 20.00 hodin. 

Ve Flemmichově vile bude dnes, 
v pátek 27. ledna v 17.00 hodin, za-
hájena výstava fotografi í a pohled-
nic starého Krnova s jednoduchým 
a výmluvným názvem Pohledy na 
Krnov 2. Její součástí je komento-
vaná prohlídka historika a lektora 
Městského muzea v  Krnově Ale-
xandra Michl-Bernarda.

„Počátkem loňského léta vzbu-
dila především mezi Krnovany ne-
malou pozornost výstava Pohledy 
na Krnov, prezentující z  větší části 
soukromou sbírku fotografi í a po-
hlednic starého Krnova z vlastnictví 
Jiřího Křivy. Přestože se nejednalo 
o originály, vysloužily si místo ve 
Flemmichově vile. Vstupenkou se 
těmto kouskům stalo zvětšení ori-
ginálních snímků na formát A3 

i větší, při vysoké kvalitě grafi cké-
ho zpracování. Prezentace snímků, 
známých do té doby často z formá-
tů A5, či ještě menších, představi-
la známé, v  mnoha případech ale 
i málo známé nebo dokonce zcela 
neznámé pohledy v naprosto nových 
rozměrech odhalujících detaily, jimž 
menší formát originálů nedává vy-
niknout,“ uvádí muzejník Alexandr 
Michl-Bernard.   

Zmíněný značný ohlas výstavy 
dodal Jiřímu Křivovi impulz, aby se 
pochlubil dalšími poklady ze svého 
bohatého archivu. A tak i díky přá-
telům, kteří mu pomáhají nést ne-
malé fi nanční výdaje spojené s ná-
kladným tiskem, se těmito kousky 
bude moci pokochat veřejnost, a to 
až do 26. února. 

Pohádková představení v  Měst-
ském divadle bývají tradičně hojně 
vyhledávaná. O diváky jistě nebude 
mít nouzi ani pohádka Perníková 
chaloupka, s níž se v Krnově v ne-
děli 5. února v 15.30 hodin předsta-
ví Divadlo Šumperk. 

Dnes již klasická pohádka 
O perníkové chaloupce prošla 
ve své historii řadou zpracování. 
Mnozí ji jistě znají v podobě, v jaké 
ji zaznamenali bratři Grimmové. 
Jiní zase mají raději verzi od Bože-
ny Němcové. A jiní zase rádi vypra-
vují pohádku „po svém“. Šumper-
ské divadlo tuto poučnou pohádku 
zbrusu nově „převyprávělo“. Auto-
ři, Radim Toman a Michal Sopuch, 
sice ctí ve svém zpracování tradiční 

linii příběhu, přesto se neubránili 
drobným aktualizacím. 

Malí i velcí diváci, kteří mají rádi 
pohádky, se mohou těšit na Jeníčka 
a Mařenku i jejich rodiče. Navštíví 
s nimi temný les plný lákadel v po-
době sladkých jahod, ale také plný 
sladkých perníkových nástrah, kte-
rými vládne Ježibaba. Ta také usilu-
je dětem o život. 

Naštěstí se děti v lese skamarádí 
s medvědem a jinými zvířaty, která 
jim pomohou při útěku od zlé Ježi-
baby, a samozřejmě všechno dobře 
dopadne. Modernější linii příběhu 
podtrhuje originální výtvarné řeše-
ní a také svižná a rytmická hudba, 
která jistě malým i velkým divá-
kům utkví v paměti. 

Dechy u Ducha. To je název 
cédéčka žáků dechového oddělení 
Základní umělecké školy Krnov, 
které za podpory města Krnova vy-
dala ZUŠ Krnov v závěru loňského 
roku u příležitosti 70. výročí zalo-
žení školy. Obsa-
huje reprezentativ-
ní výběr nahrávek, 
které byly poříze-
ny v  květnu 2016 
v Koncertní síni sv. 
Ducha.

Klarinety, příč-
né fl étny, klavír a 
žestě na hudebním 
nosiči rozezní cel-
kem osmnáct žáků. 
„Kvalita předvede-
ných výkonů, za-
znamenaných na tomto nosiči, je 
důkazem systematické, poctivé prá-
ce jak učitelského sboru působícího 
v této instituci, tak žáků samotných. 
Výsledek je pak poplatný dlouhodo-
bé, více než padesátileté tradici výu-
ky hry dechových nástrojů v našem 
městě,“ říká ředitel ZUŠ Krnov Ka-
mil Trávníček. 

Na nahrávkách se podíleli také 

pedagogové, a to nejen přípravou 
svých žáků. Klavírního doprovodu 
se v osmi skladbách ujala Ludmila 
Boková, jako host v  klarinetovém 
kvartetu na basklarinet hrál Pavlin 
Panajotov. 

Výročí svého za-
ložení oslavila ško-
la v minulém ro-
ce mnoha akcemi. 
K  nejvýznamněj-
ším z  nich patřil 
slavnostní kon-
cert v městském 
divadle, koncertní 
zájezd Dechového 
orchestru mla-
dých Krnov do 
čínského Pekingu, 
vydání pamětního 

dvojlistu a pomyslnou tečku za ce-
loročními oslavami udělalo vydání 
nahrávky Dechy u Ducha. 

Cédéčko, které vyniká i grafi cky 
nápaditým bookletem z dílny další-
ho pedagoga ZUŠ Krnov, Ladislava 
Steiningera, je možné zakoupit za 
symbolickou cenu 100 korun v se-
kretariátu školy v budově na Hlav-
ním náměstí.                                (dc)

Knihovna chystá 
kabelkový bazar 
Máte doma kabelku, kterou ne-
nosíte, k  ničemu se vám nehodí, 
a přesto je stále pěkná, nepoškoze-
ná? Nevyhazujte ji do popelnice, 
ani neschovávejte na dno skříně, 
ale doneste ji do Městské knihovny 
Krnov v  Soukenické ulici, stejně 
jako nenošenou bižuterii. Knihov-
níci totiž na únor chystají druhý 
ročník dobročinného kabelkového 
bazaru, jehož výtěžek je určen dě-
tem, které si díky němu odnesou 
z knihovnické Noci s Andersenem 
nejen krásné zážitky, ale i milou 
pozornost. Kabelky a bižuterii 
shromažďují do 14. února, prodej 
kabelek za symbolickou cenu 40 
korun proběhne 16. a 17. února. 

Přednáška o historii 
nejen krnovských spolků 
Spolky v Krnově a Rakouském 
Slezsku. To je název přednášky, 
kterou pořádá v  úterý 31. ledna 
Městské muzeum v Krnově. Před-
nášejícím bude Ondřej Haničák ze 
Slezského zemského muzea v Opa-
vě. Setkání s historikem se koná ve 
Flemmichově vile a začíná v 18.00 
hodin. Přednáška představí ne-
jen činnost a historii jednotlivých 
spolků a sdružení, ale především 

hmotné artefakty svázané s jejich 
činností. Posluchači se tak seznámí 
například se spolkovými stejnokro-
ji, odznaky, prapory, kronikami, 
výpravnými fotografi ckými tably, či 
s památkami, které byly z iniciativy 
a za prostředky spolků budovány. 
Pozornosti neunikne například vý-
pravná krnovská střelnice či cvilín-
ská rozhledna.

V divadle vystoupí 
legendární Jiří Suchý
V generaci dnešních sedmdesátní-
ků, ale i mladších, snad není nikdo, 
koho by nějak neovlivnilo divadlo 
Semafor. Byl to fenomén šedesá-
tých let a písničky Jiřího Suchého 
a Jiřího Šlitra znal každý. Zanoto-
vat si některé z nich s Jiřím Suchým 
můžete v  neděli 19. února, kdy 
tato legenda vystoupí v  Městském 
divadle. Jiří Suchý do Krnova při-
jede s orchestrem divadla Semafor 
a svou kolegyní Jitkou Molavco-
vou. Jako hosté vystoupí dixieland 
Jazzsle ze ZUŠ Krnov, dívčí pěvec-
ký sbor Ars Voce ze SPgŠ a SZŠ 
Krnov a další. Výjimečný koncert 
začíná v 18.30 hodin. Vstupenky za 
150 korun je možné zakoupit 
v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru Krnov na Hlavním 
náměstí.

Krátce
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Ani nejmenší lyžaři se mrazu nezalekli

Lyžařský výcvik žáků prvního stupně ze základní školy v Žižkově ulici provázelo nádherné zimní počasí a 
dobrá nálada.  

Školní šachové družstvo 
v krajském finále třetí 

Krátce

Rekordman Juříček mistrem

Na začátku ledna žáci prvního 
stupně Základní školy Žižkova vy-
razili na lyžařský výcvik do Ski are-
álu Kopřivná v Malé Morávce. Po 
dlouhé době jsme zažili ukázkové 
zimní počasí. Hory byly opravdu 
bílé, a to nejen na sjezdovce. Mrzlo, 
až praštělo, a dva dny nám krásně 
sněžilo. 

Výcviku se zúčastnili lyžaři 

i snowboardisté. Byli mezi nimi 
i úplní začátečníci, ale nakonec 
všichni zvládli jízdu na vleku i ob-
louky ze svahu dolů. I přesto, že 
jsme lyžovali dopoledne i odpole-
dne, děti našly energii na večerní 
program – snowtubing, soutěže 
nebo koupání ve venkovním bazé-
nu. Přeběhnout v plavkách po sně-
hu do vyhřívaného bazénu chtělo 

trochu odvahy. Některým to neči-
nilo žádný problém a s radostí kou-
lovali výskající spolužačky. 

Dětem se na horách líbilo, 
všichni dostali pochvalu za spor-
tovní výkony a „nefňukání“ při 
mrazivých teplotách. Už se těší-
me na další lyžování v  zasněže-
ných Jeseníkách. Mgr. Monika 
Ondrová, ZŠ Žižkova

Cvičení nejen pro seniory
Po dvacetiměsíční přestávce bude 
2. února zahájeno kondiční a  zdra-
votní cvičení s prvky jógy nejen 
pro seniory. Pravidelná setkání se 
budou konat vždy ve čtvrtek od 
10.00 do 11.00 hodin v tělocvičně 
Střední školy automobilní Krnov 
v  Opavské ulici č. 34. Cvičitelkou 
je Marie Jarošová, která poskytne 
bližší informace na tel. 604 807 535. 

Probíhá nábor dětí
do oddílu karate
Oddíl karate pořádá nábor dětí ve 
věku 8 až 12 let. Zájemci se mo-
hou dostavit do malé tělocvičny 
ZŠ Žižkova v  době pravidelných 
tréninků, to je v úterý od 17.30 do 
18.30 hodin a ve čtvrtek ve stejný 
čas. Instruktory jsou ing. Sawas 
Sofi anidis a Daniel Bonček. Více 
informací na tel. 777 817 211, 733 
352 231, nebo e-mailu: czka@se-
znam.cz.

Výuka systému Krav Maga 
je vhodná už od 10 let
Z hlediska bezpečí je nejpraktičtěj-
ší umět bránit sám sebe. O výuku 
efektivních principů, jak čelit úto-
kům, se snaží Krav Maga, sebe-
obranný systém, který staví trénin-
kové lekce na přirozených postu-
pech. Krav Maga se můžete naučit 
i v Krnově. Nábor probíhá po celý 
leden, vždy před tréninky. Ty se ko-
nají v tělocvičně Box Clubu Krnov 
v Mikulášské ulici 69 v úterý a ve 
čtvrtek od 19.00 do 20.30 hodin. 
Instruktorem je Daniel Read Glos. 
Více informací: info@czkravmaga.
cz, www.czkravmaga.cz.

Třetí lednový týden byl ve zna-
mení bojů o účast na Mistrovství 
ČR v šachu čtyřčlenných školních 
družstev. V krajských kolech se 
do nich zapojily hned tři týmy ze 
Základní školy Janáčkovo náměstí.

Krnovští šachisté z mladší kate-
gorie prvních až pátých tříd, v níž 
bojovaly dva týmy ze ZŠ Janáčkovo 
náměstí, si 17. ledna užívali domá-
cího prostředí. Krajské kolo se to-
tiž konalo v sále Střediska volného 
času Krnov. „Úspěšnější byl tým A ve 
složení Petr Čech, Patrik Zámarský, 
Damián Ziakas a Jan Weczerek, 
který vybojoval za skoro „nepora-
zitelnými“ týmy z Frýdku-Místku 
skvělé třetí místo. Nepodařilo se sice 
obhájit loňské těsné druhé místo, 
které nás automaticky katapultovalo 
k účasti na Mistrovství ČR, kde jsme 
se nakonec stali vicemistry, ale právě 
z titulu naší vydařené sezony i loň-
ského úspěchu máme právo zažádat 
o jednu ze dvou divokých karet,“ 
uvedl předseda mládežnického 
šachového oddílu TJ Lokomotiva 
Krnov Pavel Čech ml. 

Že není jednoduché se postavit 
proti šachistům z  Frýdku-Místku, 
potvrdil sekretář šachového od-
dílu Karel Handlíř. „V žádném 
případě se nemůžeme srovnávat 
s Beskydskou šachovou školou 
Frýdek-Místek, jejíž roční rozpočet 

přesahuje částku čtyř milionů korun 
a v celém jejich šachovém systému 
pracují čtyři profesionální trenéři, 
což vytváří z této organizace evrop-
ský mládežnický šachový fenomén. 
Proto každý bodík i půlbodík, který 
naši hráči proti členům z  této ško-
ly získají, je nesmírně cenný,“ řekl 
Karel Handlíř. 

Zbývá ještě dodat, že B týmu 
mladších žáků ve složení Martin 
Kolomazník, Alena Šťastná, Jáchym 
Odstrčil, Matěj Konečný/Tadeáš 
Stříž se při jeho premiéře podařilo 
urvat výborné sedmé místo.

Na stejném místě skončili také 
jejich starší spolužáci, kteří v  ka-
tegorii 6. až 9. tříd bojovali o po-
stup na republikové mistrovství 
18. ledna ve Frýdku-Místku. „Toto 
skvělé místo vybojovali v konku-
renci čtrnácti týmů s nejlepšími 
hráči České republiky, úspěšnými 
reprezentanty, účastníky evropských 
šampionátů i mistrovství světa. 
V této kategorii jsou už rozdíly ve 
výkonnosti velmi markantní a hod-
ně se projevují zkušenosti klubů, 
které mají dlouhou historii, nebo 
hospodaří s desetinásobným rozpoč-
tem oproti nám a zaměstnávají pro-
fesionální trenéry,“ dodal Petr Čech 
ml. Starší žáci hráli v  sestavě: Vít 
Anděl, Jan Šlachta, Daniel Bušos 
a Tomáš Novák.

Cyklisté si letos mohou
vyjezdit královský titul 

Prvního ročníku Vrchařské ko-
runy Krnovska, jejímž úkolem bylo 
v  roce 2016 zdolat dvacet vrcholů 
na Krnovsku, se zúčastnilo více než 
160 cyklistů. Jestli počet účastníků 
bude letos překonán, budou vě-
dět organizátoři akce, Petr Mazúr 
a Petr Mikeska, na konci listopadu.  

Vrchařská koruna Krnovska 
2017 má dvě části. „Úkolem prv-
ní bude zdolat dvacet vytýčených 
kopců. Není cílem být na nich prv-
ní, nýbrž zúčastnit se a na každém 
bodě se zvěčnit. Body jsou zvoleny 
tak, aby zde dojel člověk na crosso-
vém či MTB kole anebo též pěšky. 
V každém případě, kdo zdolá všech-
ny vrcholy, bude se pyšnit titulem 
Elitní krnovský vrchař. Ve druhé 
části je úkolem každého soutěžícího 
navštívit dalších deset zajímavých 
míst Krnovska a Opavska v „sou-
těži“ Poznej Slezsko. Ten, kdo splní 
obě dvě části v době od 1. března 

do 30. listopadu, se stane králem či 
královnou Krnovska,“ uvedl Petr 
Mazúr.

Vrcholy: Cvilín, Šelenburk, 
Havranov, Strážnice – Liptaň, 
Krnov – vysílač, Kamenná bou-
da, Rusín – kaple, Petrovy boudy, 
U vrtu, Nad Jelením, Karlovice 
– studánka, pramen Osoblahy, 
Obora, cesta Jindřichov – 
Pokrzywna, Pustá Rudná, Burkvíz, 
Čaková, Kraví hory rozcestí, 
Panna Marie Pomocná – Maria 
Hilf, Hradisko. Poznej Slezsko: 
zámek Kravaře, arboretum 
Nový Dvůr, zámek Raduň, zá-
mek Hradec nad Moravicí, hrad 
Fulštejn v Bohušově, zámek Slezské 
Rudoltice, zámek Linhartovy, zá-
mek Hošťálkovy, hrad Vartnov – 
vodní dílo Pocheň. 

Přihlášku, pravidla a další in-
formace zájemci najdou na http://
vkk2017-bike.webnode.cz/.

Oddíl silového trojboje TJ Loko-
motiva Krnov slaví další úspěch. 
Jeho nelepší závodník a reprezen-
tant ČR Tomáš Juříček vybojoval 
14. ledna na Mistrovství ČR v kla-
sickém trojboji bez dresů v  kate-
gorii mužů do 74 kg mistrovský 
titul. Na první místo ho katapul-

tovaly výkony 212,5 kg dřep, 155,5 
kg benčpres (rekord  ČR), 242,5kg 
pozved, což celkem činilo 610,5 kg 
a český rekord. Na předních mís-
tech se Tomáš Juříček objevil 
i v absolutním pořadí, kde obsadil 
5. místo napříč všemi váhovými 
kategoriemi. 
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kalendář akcí 27. 1.-12. 2. 2017
27. 1. pátek 

KČT Krnov
VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE – 
v  jídelně SZZ Krnov (nemocnice). 
Zahájení v  15.30 hod., od 15.00 hod. 
výběr členských příspěvků. Program: 
volba pracovních komisí, zpráva o čin-
nosti odboru KČT Krnov za rok 2016 
a plán činnosti na rok 2017, zpráva 
o hospodaření v roce 2016, návrh roz-
počtu na rok 2017, zpráva revizní ko-
mise.
Městské muzeum
POHLEDY NA KRNOV II – vernisáž 
výstavy historických velkoformátových 
fotografi í a pohlednic ze sbírky Jiřího 
Křivy. Vernisáž bude doplněna komen-
tovanou prohlídkou, průvodcem bude 
Mgr. Alexandr Michl-Bernard (17.00).  
Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm v českém 
znění. Všichni psi jednou přijdou do 
nebe, ale nejprve musí splnit své poslá-
ní (15.45). 

MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR. Malíř a kunsthistorik David 
Bárta se blíží Kristovým létům a pro-
žívá smolné období. Dostane výpověď 
z Národní galerie, žije stále pod jed-
nou střechou s matkou, nemá žádnou 
přítelkyni a nedaří se mu ani skvělý vý-
tvarný projekt, který realizuje se svým 
bonvivánským otcem. A najednou je 
tu zlom! Ve výloze luxusního pražské-
ho klenotnictví objeví dívku, krásnou 
aranžérku - tajemnou, cudnou i vášni-
vou (18.00). 
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ KA-
PITOLA 3D – akční sci-fi  horor. 
Pokračování předchozího snímku. 
Alice jako jediná přežije klíčový střet 
s nemrtvými a nyní se musí vrátit tam, 
kde celá katastrofa začala – do podzem-
ního komplexu Hive v Raccoon City, 
kde společnost Umbrella Corporation 
hromadí své síly a chystá fi nální útok 
proti posledním hrstkám lidí, kterým 
se apokalypsu dosud podařilo přežít 
(20.00).

28. 1. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Široká Niva – 
Karlovice. Odjezd z vlakového nádraží 
Krnov v 9.05 hodin. 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 
BK Krnov (žáci U15) – BK Lipník 
n. Bečvou, nadregionální soutěž 
(10.00). 
BK Krnov (junioři U19) – BK Uher-
ský Brod, nadregionální soutěž (12.00, 
14.00). 
Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm (15.45). 
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 2D – akční sci-fi  horor 
(17.45).
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR (20.15).

29. 1.  neděle
B asketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 
BK Krnov (žáci U15) – BK Nový Jičín, 
nadregionální soutěž (10.00). 
Kino Mír 70 
PSÍ POSLÁNÍ – rodinný fi lm (15.45). 
RESIDENT EVIL: POSLEDNÍ 
KAPITOLA 3D – akční sci-fi  horor 
(17.45).
MILUJI TĚ MODŘE – romantická ko-
medie ČR (20.15). 

30. 1. pondělí
Kino Mír 70 
PIRKO – drama ČR. Martina alias 
Shakira vyrostla v dětském domově, do 
dospělosti vchází s pár penězi v obálce, 
amuletem od kamarádky na krku a hla-
vou plnou naivních představ. Její láska 
z děcáku, Roman, ji v Praze  zatáhne 
mezi svéráznou partičku a prodá pasá-
kům. Martina pro ně není víc než per-
spektivní zdroj příjmů a podle toho 
s ní také zacházejí. Násilí, zneužívání, 
drogy, bezmoc... (17.45).
SPOJENCI – válečné drama. Píše se 
rok 1942 a Max seskakuje padákem 
do dun marocké pouště s cílem zabít 
v Casablance německého velvyslan-
ce. V městě se setkává s Francouzkou 
Marianne, která má hrát roli jeho man-
želky a pomoci mu se splněním jeho 
mise. Předstírání manželské intimity 
a zamilovanosti postupně přeroste 
v opravdovou vášeň, a proto po ukon-
čení operace společně odjedou do 
Londýna, kde se vezmou, válce na-
vzdory. Jejich rodinné štěstí trvá jen 
do chvíle, kdy se Max dozví, že i sňatek 
s Marianne může být jen důmyslná hra 
(20.00). 
31. 1. úterý 

Flemmichova vila
SPOLKY V KRNOVĚ A RAKOUSKÉM 
SLEZSKU aneb Spolkový život v zrca-
dle bohatství muzejních depozitářů – 
přednáška historika Ondřeje Haničáka 
ze Slezského zemského muzea předsta-
ví nejen činnost a historii jednotlivých 
spolků a sdružení, ale především hmot-
né artefakty svázané s jejich činností. 
Posluchači se tak seznámí například 
se spolkovými stejnokroji, odznaky, 
prapory, kronikami, výpravnými foto-
grafi ckými tably, či s památkami, které 
byly z iniciativy a za prostředky spolků 
budovány. Pozornosti neunikne na-
příklad výpravná krnovská střelnice či 
cvilínská rozhledna (18.00). 
Kino Mír 70 
PIRKO – drama ČR (17.45).
SPOJENCI – válečné drama (20.00). 
1. 2. středa 

Učebna MIKS Krnov 
VÝROBA ŠPERKŮ – kreativní 
kurz pro veřejnost v rámci projektu 
„Šikovné ruce“. Místa je nutné rezer-
vovat předem na e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo tel. 775  593  353, 
p. E. Čechová (15.00).
ZŠ Lichnov 
NOVOROČNÍ KONCERT – hudeb-
ní vystoupení žáků ZUŠ s.r.o. Krnov 
(16.30). 
Kino Mír 70 
PIRKO – drama ČR (17.45).
SPOJENCI – válečné drama (20.00). 

2. 2. čtvrtek  
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov (muži) – HC Rožnov pod R. 
(18.00).
Kino Mír 70 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR. 
Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, 
nerozlučné kamarádky a taky spoluma-
jitelky malého knihkupectví v centru 
města. V obchodě s nimi pracuje Edo, 
který, stejně jako ony, touží po lásce na 
věky věků, ale jako plachý, citlivý a in-
trovertní gay to má těžké. Životy trojice 
nakonec stejně zamotá několik mužů 
(17.45). 
KRUHY – horor. Kruhy se odehrávají 
třináct let po událostech předchozího 
dílu. Příběh o vraždícím fi lmu je po-
važován jen za hororovou historku, 
přesto studentku Julii zneklidní změ-
na chování jejího přítele Holta, který 
prý toto video viděl. Přes jeho varová-
ní se na něj zvědavá dívka podívá… 
(20.00).
3. 2. pátek 

Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – rodinný fi lm ČR. 
Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské 
brány, ale je přesvědčen, že by si zaslou-
žil lepší službu (15.30). 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(17.45). 
KRUHY – horor (20.00). 
4. 2. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Krasov – Ježník – 
Krnov. Odjezd z autobusového nádraží 
Krnov v 8.24 hodin. 
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov (muži) – HC Orlová (17.00).

Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov – FBK Letka Ostrava, 
divize D mužů (18.00). 
SVČ Krnov
MÁMO, TÁTO, POJĎ SI HRÁT – 
akce pro děti a jejich rodiče i praro-
diče. Zábavná opičí dráha, zábavné 
pečení, výtvarná dílna, didaktické hry, 
Holandský billiard a dřevěné hry, ská-
kací hrad (14.00). 
Kofola Music Club 
JARADROM & ROCKIN´JACKALS – 
rokenrol hýbe s každým! 4.2. (20.00). 
Kino Mír 70 
LEGO® BATMAN FILM 2D – animo-
vaná akční komedie v  českém znění. 
Předpremiéra, pouze jedno představe-
ní. V neotřele odlehčeném duchu, díky 
kterému se fi lm „LEGO® příběh“ stal 
celosvětovým fenoménem, se dočkal 
vlastního fi lmového dobrodružství při-
rozený vůdce celého ansámblu – LEGO 
Batman (15.30).  
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(17.45).    
KRUHY – horor (20.00).

5. 2. neděle
Městské divadlo
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – ob-
líbená pohádka v  podání Divadlo 
Šumperk. Modernější linii příběhu 
podtrhuje originální výtvarné řešení 
a také svižná a rytmická hudba, která 
jistě malým i velkým divákům utkví 
v paměti (15.30).
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – rodinný fi lm ČR 
(15.30). 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR 
(17.45).    
KRUHY – horor (20.00). 
6. 2.  pondělí 

Kino Mír 70
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 
2D – akční. Vin Diesel je zase ve skvěle 
vyladěné formě a připravený s pomocí 
svých vymazlených, ale hlavně doko-
nalých adrenalinových kousků a triků, 
nabančit všem největším hnusákům na 
světě (17.45). 
MÍSTO U MOŘE – drama. Po smr-
ti svého staršího bratra zjišťuje Lee 
Chandler s velkým překvapením, že byl 
svým bratrem ustanoven jako jediný 
opatrovník synovce Patricka. Opouští 
zaměstnání a naplněn obavami se vrací 
do rodné vesnice, aby zde o něj pečo-
val. Je také nucen se vyrovnat se svou 
minulostí, která ho odloučila jak od 
manželky, tak od komunity, ve které se 
narodil a dospíval (20.00). 
7. 2. úterý 

Kino Mír 70 
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 3D 
– akční (17.45).
MÍSTO U MOŘE – drama (20.00). 
8. 2. středa 

Učebna MIKS Krnov 
FIMO – kreativní kurz pro veřejnost v 
rámci projektu „Šikovné ruce“. Místa 
je nutné rezervovat předem na e-mai-
lu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
775 593 353, p. E. Čechová (17.00).
Kino Mír 70 
PÁSMO POHÁDEK – pro MŠ a veřej-
nost (9.30).
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE 2D 
– akční (17.45).
MÍSTO U MOŘE – drama (20.00). 
9. 2. čtvrtek 

Kino Mír 70 
ROZPOLCENÝ – thriller. V Kevinovi 
se skrývá 23 různých osob a každou 
chvílí se má objevit čtyřiadvacátá. Tu 
pochybnou čest se s ním seznámit do-
stanou tři studentky, které původně 
vezl domů na prázdniny otec jedné 
z nich. Stačila chvilka a místo něj se-
děl za volantem podivný chlapík, kte-
rý je místo vysvětlení uspal chemikálií 
(17.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama. Odstíny šedi skon-
čily ve chvíli, kdy Anastasia přestala 
hrát podle Greyových pravidel a bez 
okolků ho opustila. Dosavadní lovec 
a dravec se ocitá v pro něj neznámé 
životní situaci a navíc si uvědomu-
je, že se do Anastasie zamiloval. Té se 
sice nechce vrátit do světa, ve kterém 
naplňovala roli poddajné studentky, 
ale Christianovu kouzlu odolat stejně 
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nedokáže. Nevědomky se tak vysta-
vuje velikému nebezpečí. Z Greyovy 
minulosti se náhle začnou vynořovat 
temné stíny, které pomáhaly vytvořit 
jeho komplikovanou osobnost. A těm 
rozhodně není po chuti, že „jejich“ 
Christian podlehl tak banálnímu a sla-
bošskému citu, jakým je láska (20.00).
10. 2. pátek 

Učebna MIKS Krnov 
MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ – kreativ-
ní kurz pro veřejnost v rámci projektu 
„Šikovné ruce“. Místa je nutné rezer-
vovat předem na e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo tel. 775  593  353, 
p. E. Čechová (15.00).

Kofola Music Club 
AC/CZ (AC/DC Revival) & RED HOT 
CHILLIES (RHCP Revival) – Pá 10.2. 
(20.00). 
Kino Mír 70 
ROZPOLCENÝ – thriller (17.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
11. 2. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Brantice – 
Láryšov – Krnov. Odjezd z autobuso-
vého nádraží Krnov v 8.24 hodin. 
Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov – TJ Sokol Lanžhot, 
divize D mužů (17.00). 
SVČ Krnov
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – pod 
vedením Irini a Parise (16.00-17.30, 
17.30-19.00). 
Kofola Music Club
11. NETRADIČNÍ MOTORKÁŘSKÝ 
BÁL – hraje kapela Patex, bohatý pro-
gram, tombola. Vstupné 250 Kč (sál), 
200 Kč (hospoda). Předprodej vstupe-
nek: TIC Krnov a SK Servis (20.00).
Kino Mír 70 
LEGO® BATMAN FILM 3D – animo-
vaná akční komedie (15.15). 
ROZPOLCENÝ – thriller (17.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
12. 2. neděle

Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov – FBK Spartak Hluk, 
divize D mužů (14.00). 
Kino Mír 70 
LEGO® BATMAN FILM 2D – animo-
vaná akční komedie (15.15). 
ROZPOLCENÝ – thriller (17.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
I TAKOVÍ JSME - výstava fotoobra-
zů, které zachycují klienty denního 
stacionáře Benjamín Slezské diakonie, 
oblečených do modelů, inspirovaných 
americkými padesátými léty. Výstava 
potrvá do 12. 2.

POHLEDY NA KRNOV II – výstava 
historických velkoformátových fo-
tografi í a pohlednic ze sbírky Jiřího 
Křivy. Vernisáž v  pátek 27. 1. v  17.00 
hodin, výstava potrvá do 26. 2. 
OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
do 22. 3. Městské muzeum nabízí na 
toto téma výukové programy pro zá-
kladní a střední školy. Více informací a 
rezervace termínů na tel. 776 593 988, 
Mgr. Alexandr Michl-Bernard.

Koncertní síň sv. Ducha
MIROSLAV VILÍMEC, RENÉ KU-
BELÍK (housle), VLADISLAV 
VILÍMEC (klavír) - koncert k uctění 
památky legendárního houslisty Jana 
Kubelíka. Miroslav Vilímec je dlouho-
letý koncertní mistr České fi lharmonie, 
tuto činnost spojuje s bohatou sólistic-
kou dráhou. Hrál téměř se všemi před-
ními českými orchestry. Na komorních 
recitálech vystupuje se svým bratrem 
Vladislavem Vilímcem. Ke spoluprá-
ci si přizvali pravnuka skladatele Jana 
Kubelíka, který má za sebou také bo-
hatou koncertní činnost. Program: 
A. Vivaldi, L. van Beethoven, 
J. Kubelík, J. M. Leclair, H. Wieniawski. 
Čtvrtek 23. 2. (19.00).

SPOLEČNÁ VĚC 2017 – koncert 
Tomáše Pfeiff era na Vodnářský zvon. 
Návštěvníci koncertu uvidí výjimečný 
multimediální projekt spojující histo-
rický nástroj Vodnářský zvon s unikát-
ní velkoplošnou parabolickou projekcí. 
Filmový doprovod, příběh pro jednot-
livé skladby koncertu, je inspirován ka-
ždodenním životem. Předprodej vstu-
penek v e-shopu www.dub.cz. Úterý 
28. 2. (19.00).
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
DUO JAMAHA – koncert slovenské 
skupiny známé z TV Šlágr, kterou tvoří 
otec Alfons a syn Marian Kotvanovci. 
Repertoár netvoří jen lidové a taneční 
písně, ale i domácí a zahraniční hity 
nebo moderní remixy. Vstupné: 290, 
250 a 220 Kč. Pondělí 13. 2. (18.00).
JIŘÍ SUCHÝ A DIVADLO SEMAFOR 
– výjimečný koncert legendy. 
Kromě Jiřího Suchého vystoupí Jitka 
Molavcová, orchestr divadla Semafor, 
dixieland Jazzsle, dívčí pěvecký sbor 
Ars Voce a další. Vstupenky za 150 
korun je možné zakoupit v předpro-
deji v turistickém informačním centru. 
Neděle 19. 2. (18.30). 

DVANÁCT ROZHNĚVANÝCH MU-
ŽŮ – strhující divadelní hra ze 
soudního prostředí o hledání viny 
a odpovědnosti. Dvanáct rozdílných 
mužů, porotců, rozhoduje o vině či 
nevině člověka. Hraje Divadlo Radka 
Brzobohatého Praha. Vstupné: 300 
a 280 Kč, děti a studenti sleva 50 %. 
Úterý 21. 2. (19.00). 

28. 2. (19.00).Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA výtvarných a literárních 
prací žáků Gymnázia Krnov, potrvá do 
konce února. 
28. 2. (19.00).MIKS Krnov
www.mikskrnov.cz
Kreativní kurzy pro veřejnost
MIKS pořádá v  rámci projektu 
„Šikovné ruce“ kreativní kurzy pro 
veřejnost. Jsou to tvoření z fi mo hmo-
ty (8. 2. v 17.00 hod.), výroba šper-
ků (1. 2. v  15.00 hod.) a malování na 
hedvábí (10. 2. v 15.00 hod.). Místa je 
nutné rezervovat předem na e-mai-
lu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
775 593 353, p. E. Čechová.
28. 2. (19.00).SVČ Krnov
www.svcmeda.cz
PILATES – Po 17.30-18.30, St 17.00-
18.00.
AEROBIK, STEP AEROBIK – Po 
19.00-20.00.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St 19.00-
20.00.
JÓGA PRO ZDRAVÍ - Po 16.00-17.00, 
Út 17.00-18.00.
BODYSTYLING S IRINI - Út, Čt, Ne 
18.00-19.00.
ZUMBA S KATKOU – St 18.00-19.00, 
Ne 17.00-18-00.
CVIČENÍ PRO RODIČE S  DĚTMI – 
Út, St, Čt 9.00-11.00.
AFRICKÉ TANCE – Čt 18.00-19.00. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
BEN CRISTOVAO – Pá 17. 2.
PLES FLORBALISTŮ – pořádá FCB 
Orca Krnov. So 18.2. (19.30).
VYPSANÁ FIXA – Pá 3. 3.
VÁCLAV NECKÁŘ A FIHA – So 4. 3.
JELEN – Pá 10. 3.
POSLEDNÍ VÝSTŘEL, NAOKO A 
HOSTÉ – koncert 25 let klubu. So 18.3. 
PRIESSNITZ – So 25. 3.
LENKA FILIPOVÁ – Po 27. 3.
MOTORBAND & AHARD. Pá 31. 3.
VOJTA DYK & B-SIDE BAND – So 1. 4. 

PORTLESS – Pá 7. 4. 
HORK ÝŽE SLÍŽE – Čt 13. 4. 

BRUTUS – Pá 21.4. 
ALKEHOL – Pá 28.4. 

TIC Krnov 
www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek 
DÁMSKÁ JÍZDA II – ve středu 8. břez-
na pořádá MIKS Krnov v Koncertní 
síni sv. Ducha zábavně společenský 
podvečer u příležitosti Mezinárodního 
dne žen. Předprodej vstupenek za 80 
korun začne 8. února.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). V 
zimním období je třeba domluvit pro-
hlídku předem. Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu, poslední hodinu před 
zavírací dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák 
(průvodce), tel. 608 643 487, synagoga-
krnov@email.cz.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 27.1.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
28.1.: 9.00-21.00, Ne 29.1.: 8.00-17.00, 
Po 30.1.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 20.00-
21.00, Út 31.1.: 8.00-16.00, 19.00-
21.00, St 1.2.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, 
Čt 2.2.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
3.2.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 4.2.: 
9.00-13.00, 15.00-21.00, Ne 5.2.: 8.00-
17.00. Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 27.1.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 28.1.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, 
Ne 29.1.: 10.15-11.45, 14.30-16.00, 
17.45-19.30, Po 30.1.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), 14.30-15.30, Út 31.1.-St 1.2.: 
8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30, 
Čt 2.2.: 11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 3.2.: 8.00-11.00, 11.15-
14.00, 18.15-19.45, So 4.2.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 12.15-15.30, Ne 5.2.: 
10.15-11.45, 14.00-15.30, 17.45-19.30. 
Informace na tel.: 554 611 397.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 2. 2. 2017.




